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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE EMME,

REALIZADA EM 74 DE FEVEREIRO DE 2017:

—-Aosvlnteoqulmdiudnmudszerelmdomdohmlleduum,mádndedc

Espoumde e no Fm Municipll Rodriguu Snap-io, mniu un smi» mdiniii. .

Auemblein Munia'pll de Esposende, um com pin o :fn'm, mb .

mesidêuoi: de José Amma Veloso da Silva, nn qualidade de Plcs'idmíl a. Mim

Municipal. » _—-— _" ---------- -_

—AmúãodamwãofoiseumndlpdostnmeSegmdoSmdjúmduMm

meti—«meme. António dn Silvn Garrido : Bibiaiu Smmdina Dias mim ____.

«Pun além dos mm da Mas.., anunciam-M pum os scguinles mmm

Muniz] Albino Pane-do Návn.

oiimio Mllluel Mminl anues de Lim Rua.

Amir Jorge a; silvo vim,

Manuel Joaquim Muquu para Filipe

Mnn'nAlexandn em Em. Faria Vim,

Albeno de Em mw, an submuiçio de Luzin Filipa em.-nio Miquaim,

António dc Sous. Ccpo.

Manuel Fumando Morgado Carvoeiro.

Manuel Fernando um de Mein Tum,

Helm Marin Carvalho de Amu,

Bentriz Pallhde SéljmndaMm,

Album rimam Amuro Em

António deu'lv amino.

Vim: Manuel Quai-ós Qiiinuo,

lola Eduardo Pium Felgueins,

Mais em emm Lima.

Paula Fama.; Alves Mui-ques,

António Viana da Cruz,

Manul Amam Lim Tm'luz Ribdm,

Luh Amônia Sequeim mm,

mm: Einu Mmins dz Abreu,

António Mminx sza. un substituição de Aurélio Mniz Neivl,

Carlos Veiy Emivlu,

andoMmuddnSilearvulho.unstiçiodclmMmudeo lipe:

———Smdo 21 mm (: zu minutos, vuilimdo—se n exímia de “quómm” pm o Mio-mmm“;

da Assanbleiu, pelo Plesidmke d. Mesa foi deduz-ld: Ibm :: sessão, mm me

o Presidente d, cam..- Municip.]. Antônio Beni-mim da Costa Penim. em mmao

denn, bem como dosVere-dores:

Amônia Maranhão Peixoto,

Join Mui-inda SmlmNuM dn Silvn,

mi.-Wu 4. We.
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hqudixu Casado Afonso Areias. e

Maria Raquel Morais Gomes do vn:..........-............__............_.. **********

—-Nin mmparecm zalman: os nim municiplis Mnnin Almundn Campos Em

Fark Vilar. caido dwgado pelas vinun duas hans : vinm e cinco mimnm : n s:. Valado: me.

Rui Penim, lendo chegado pelas vinte e uma bons e qumta e cinco min-nos,

—v=niimnnn mumia. n nusàlciu dos muinto slam-Ins: Anabela Selinho Martins, do

Prcsidmw dn Jnnu d: Fmgmin de Gunma, Bduudo ouveirn Mnin : da Smhm'l Vacation

Dr.“ ann. Filipa Gonçalvm Viana.

-—-Foi pmpom pelo smymin-m da Amim Municipal, nas lamas do na 2 do nnígn

so." da Lei n.“ 75/2013. deu de sambm & dn n." 5 da antiga 45." no Regina-m, n inclusão de

Inn mmm m ordan de trabalhos. a saber: Relatório anual de aividada de 20I6 da Comissão

de Proteção de Crianças e Jovens nos temos do Artigo 32“ d. m* 147/99. de 01 de sem.-bin.

nn Mução dndn pnin Lei no 142/2015 de & dn smi“ , Pan mnhedmmm , conforme os

documenws qu ji form envindos & todos os mmm-os dn muda

A ASSEMBLÉIA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE A INCLUSÃO DE

UM NOVO PONTO NA ORDEM DO D .—«—«—«-..«.......--._..-—......_...

Pelo si. Pmsidemc da Mesa, foi [efa-ido que o novo pomo pasa-in a ser o Pomo 02.09 ,

Mami-in miul de atividadm de 2016 dn Comissão de num de Crianças : Jovens nos

tamos do Anigo azo da Lei 147/99, de Olde smmbm, nn .ndnçio ii.-dx pela m no 142/2015

de s de Setembro - Pura mnhecimento, da Ordem de mmm. —————————————————

Dl - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

01.01 — APROVAÇÃO DE ATAS.

01.01.01 7 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL.
REALIZADA EM 19 DE SETEMBRO DE 2016— PROPOSTA DE APROVAÇÃO—

Foi pmmleaaudasasindmórgio. mliudampassadodiavhúeemvedemnbmde

2016 e cuja cópin fni distribuía por mãos os seus elunmms:

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU. POR MAIORIA. COM TRES ABSTENCÓES

APROVAR A ATA DA SESSÃO REALIZADA EM 29 DE SETEMBRO DE 2016.-

Por não vamu estado MIE nbslívm—s: os mhmcs deputados mlmiápaís Fal-mudo

Mmuel dn siiv. Carvalho. Bíbim Sowndinu Dias Olivcim, Album an.-ms anuae.—————————

01.01“ — ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL,
REALIZADA EM 18 DE NOVEMBRO DE 1016— PROPOSTA DE APROVAÇÃO.—

Foi MIG & na da saxão um órgão, mail.-dn no passldo dix vinte e oito dz novembro de

un.-inn» nn msnim
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2016 e muj- oópíu foi distribuída por todos Os Mais clamam: -

A ASSEMBLEIÁ MUNICIPAL DELTBEROU. POR MAIORIA, COM TRES
ABSTENÇÓES, APROVAR A ATA DA SESSÃO REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO
DE 1016.—

Por não bum sudo mmm nbstivemm—se os sabores dzpmdm municipais Fumando

Manuel da Silvn Caulim, Albano Barros Paquete e António Martins um..-___.

Mill."! - ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL,
REALIZADA EM 10 DE DEZEMBRO DE 2016 — PROPOSTA DE APROVAÇÃO.-—

hip-anunmdnmmm,m1ind.mmmdinvimdembmde20we

wjleúpia fui dim'buídlpumdnsos ms alana-nm: ___—______

A ASSEMBLÉIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA, COM TRES

ABSTENÇÓES, APROVAR A ATA DA SESSÃO REALIZADA EM 20 DE mmm

DE 2016

Por não um estado pm nbstivmse os smhm deputado: municipuíl Femmdo

Manuel da Silva Carvullw, Albano Bm Paquete emm Mminchm. ——————

01.02 - CORRESPONDENCLA DIVERSA — PARA WNHECIMENTO.

Foidadooonmámmm.pdnhesidemed;MeudawuemMAnánnoehidamdom

mmm mfádom-mmfoidimbuldlpormdososmmhcsdnmlà

Municipnl."

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIWNTO, ————-

01.03. * INTERVENÇÓES DOS SENHORES DEPUTADOS MUNICIPAIS E DOS

SENHORES PRESIDENTES DE JUNTA DE WSIA.

[ameia o s:. uma» Municipal. Dr, Manud mma Neiva, do Gmpo PoHtieo do

PPD/PSD, Wma» ldedmçio que ne me:

"Ex.mo Senhor

Pruídenlz da A::embkíu Municipal

Ex.mo Senhor

Midnite da Câmara Municipal

Senhora: e Senhora Vereadora

Seam e Sabores um Mariapolis-

Am: de mi: gostaria de jêlicliur o nosso Pmldenze da Assembleia Municipal, o Dr.

Agostinho Silva, pela Mayara Presidamz do IPCA — limitam Puliléadw da Givaldo &

doAve, mommmmammmcmwmfekmjúqwmulwdanldawmdm

Mwupm a. Envem-
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ae male, do Preeidenie me Jaaa Carvalho a quem daqui saudanlo: e endereçamo: ar

nossas agradecimenlm pela aaballia deum/mao em pral do Emina Superiar nana regiaa.

Augunvnm, naaaalmenie. aa Dr. Agaxlinha um bom trabalha.

Senhor Pres-Mente da Câmara

Apraz-me regular a wpaarziaae com que na." consegue atrair para Ewwende , para a

nam concelho, mílhãz: de em: dz investimento, Elda mpawidade traduz mí: aspectos que

julgam: dz grande relevo palia'.» para quem está a male dos Julina: de:/u Cãmara : deste

mana:

A sua forma de estar na vida paliliaa paulando a sua anual;-Zia, única e ativamente. em

pral do desmwlvímenm aa nam wmlha;

o ::u diálogo democrática, pafeímmenle mnha-ido pelo dialoga wnslarlt: que earaegae

mamer , e me e' reaanhm'aa , pelos naum sova-mmm: que. xzndo de aum apçõar

palinzaa, recarrhecam a aaa verdadeiro imm:: a par asa. rammzrlre remain a convite pm

mn- vanar : trazer mais mamar,-

E par último realçar a evidência ala nu único prazer e objzclívo na mrgo que desempenha ,

servir Esposende.

Não acreditam, pvr im, que haja em Esposende alguém que não se regar-ye com im e que

não lhe pam mar agradecido pela capacidade e pela wbalho que tem realizado.

É sempre bom recaralar :) que de bem e bom se faz por Esposende. Reg'u'lama: a apraaaaia.
por unanimidade, a abertura dos procaãmmto: com vista & mação de duas grandes

inlervençães integradas na plana de desenvallnmenra muco/Ílio que são a carla! de proteção

de cheia: e o maça me Fão e Apúlia da Ecovla ala LilamINorle, obra: que nepmemam um

mumia global de :. 7 milhõa de eum: para as quais a município já garantiu parte ala

fundamenta ultravâ' dos/undo: mmunila'rim.

Reaenlemenle aavimar da rerpamavel pela Turismo da Porta e Nane de Portugal elogios a

Erpareraie comu sendo um "Concelho Referencia na Promoção Tram-ea", rala .vó regional

mas também nacional, enaltecendo :; minute aaballia que a Câmara Municipal tem

realizada mn: amami realçando lu acções de promoção que :: tém realizado na vizinha

Galiza. É nalóna a releva que a Aulan'dlzde que gere a mama aa Nara» de panagal da' a.;
«bm que a camara lzvvu a efeila mmeadamanle ra maililaaia da tradicional Caminha de

Sanaaga. na requalmeaçaa exemplar du Avenida Magma] a nas val'us munida; e em

fan de mmaaçãa. É mm ::Wlégía dz ualaraar a feminina esposendem'e e de afirmar a
gaaranamia e viriam mma pradam estmlégica que o Município de Bpwerlde lm a e/ena a

[&'edl'cão ala iniciativa “Mm cam Subaru do Mar " recentemente M::rllada

Émmigmdnquzomecmsaverufmalização : inauguraçãa demaim Dhm: que num-m

premia; no Plana de Ínvatimznro nas Frzgllexías e com ar quai: a: poyulaçõe: se matam

mama:: e aplaudem oa melliararneniar realizaaar.

Em lermaa aullaraia nã: podemos dcíxar de nos cangramlar cm a atribuição recem: do

Prémio Lilera'ria Manuel de Baavenaaa 2017 na qual a júri dea'riia atribui-la aa rumam

"Naa ye pode morar nos olhos de um gala" da escritora Ana Mmgurida de Carvalho. Foi

interessame saber que foram apresentados a emu-urso m limiar, pramianles de Portugal e

de palm de lingua anual panagaera.

Senhor Presidente da Câmara

Pmuwm aa Examine
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Há um mumia de mmo/o brasileiro que díz: , "É tà'ofúcil o pmmexen e tão difícil o
www, que Iná bm MWM que ampla»! m mpmmm." Nm: grupo não

consta o nome de V. Em'sathorPrexldenle da Cânnm.

Tenho Un "—--——77

Imer—win de seguidln s:. Degmar)» Municipal, Dr. Joio Falguzins do Grupo Política da PS,

começando por W um vma de pesar, subiu-ih) por lodos os Grupos Políticos : qu: 5:

mm::

"A Assembleia Mail.-ipa! de Esposende munida Ilo din de hoje 24 de Feveruilo da 2017,

propõe um mm DE PM pela [nlecinuznm da Sr. Dr. Mário xm, u— mmm da

aniblica e PflmdlD-lnlm'llro da Parlugal, bom o na "legado da magal polkica :

parrimima demoadtiw”

Qua m vma a: paar suja mmm & .um familia, wrmundo—Ihz wdn :: msn

.mlidurízdade W

De ma,. fez um iniuvnuão política que sem:

“Senhor Presidente da mmm» Municípal,

saum Presidente da em

Senhora: e Senhora Vereadores,

Senhora: e Senhora Depulado: Municipais,

Minha: Senhams : Mau saum,—

Comunicação Social:

Eis-no.: chegada: ao último ano do mndàm para «: qualfomo: eleito;

E altura de começar .: [mr balunços, até pin-que já rzpicam os "sinos pol/flw: " para a
mmm da: zmpas : :; com a pedi!" nx mm, porque não tarda nada upmalwão

mani no adro e pronta a patronal os caminhos calçada da msm Concelho.

Sepanmpoxin'vos há na Mldata qu agora em: na na :“:me pmivelmenle mio um:

quanto a: odes que uuvimor muita: vae: aqui declamar nos querszuzer crer. também há

dgwuqueficammaquándoqmerampemdapdapopulaáadomeonalhoequm

emanar, Senharhwidmle. uquém também mmao: do miva.

Max, Smlwranidem, ndoéposxívelenlbmarmmnnmzda "fizemwnquepukmza

quedepmdiade M::Mfzim"oumda “qummmlgvim/Míwlpadzmem".

Háwimquemiugammulmmporm,mnmlznãnfalardemwfugmm

Wormbdzuçi'nzxólmdncmeWMmmmeWN/Wm

para qu: wdwpmmfalzjur, porque 0.1 Mais do Erzmrivov quer :: quina ou não, :50

também «: mmm dc todo: os &pannderues...

E quanto a iam Senhor Mida»: : por mm'm que me ame » : mm miro. acredite ,

lamento dizer que houve mfoguelón'o massivo no que comme ao tema do fim: São João

Batista e no tema daEslaçãz Rádio Naval deApúlíL

Depreendi pela: sua: pulam que/hgíram em areia por entre os dedos e que «5 não zm

mairnvançmquueurmí'múmndzw. EmmSanhveridaueZAjimL ade wmvez

nu.-eso» &. amo...».
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pariadas, mquepé éqvese munauoprawanêpamirparuajmie? a. épara

esquecer?

Eja' agora, como vai aprovam uia: Mainha: ddAbelheíra? E a do Cemitério daxEmim?

Encnllwmm nos célebre: ”terceiras "? A tal ameaça nunca Mznrijficaàz, mn: abjnivarnerne

tão dq'inida, que não e' precisa ser ud 'n/ia pam ynber qu ml inimigo do progrma

sustentada aa ruma Connelly: e da admirável Wade de pairar oportunidade: do seu

rapamàvel rua'xirna num mar tão revalia carna :; da mnconéncin municipal nacional. Jeju .;

actual Cavern). A tão escurnecídu “gwínçunç'u”, que pam :) PSD local, luma É Destin!

quando apoia a camara, mma & a baia aterradnm e mandam do mgmdo direita de

governar a Nação. [íalça'a pam a qual só a psy/ui abalçvadu; a mamaa pelo: Deum da

Olimpo.

Mar a verdade, Senhor Pmiaznze . : pam d' alo .vem quaiqm receia - que uma um

"Geringunça" , mmo gum». de lhe chamar _ dvaonibílizml [anim/hm: pam intzrvençõex

no rumo Concelho, como ma que você esaarnaaern

Ainda há dias, no lançamento de mau umaprimeim pedra, :; Sznhnr Prexídzrue da Juma dz

Esposende Marinha : Gandra, ten/au jun/im:- as dífculdadex que :; nu Executivo

tmnmw' om mim a reorganização de Freguesia:, ara com a mudança de Governo, ara cam

toda uma nava conjuntura, que é a actuaL e que tantas vem- aqui mu: A::vzmbleia Municipal

tem tido pin/ada, como sendo. não a do tal diabo por quem a PSD iãa mlosmeme espera,

ma: pelo pai dzle: que ainda épior que of.». da mundo, a que se diz!

o mote estava dado Pegando na ”deixa” logo a Senhor Presidenfe afirmou queiú não emm

50: milhõespam mrvençao mfregm' ; agora » bolo já ia em 11 mil/nõa, tudoporquz

.; Governa abriu oportunidadey onde a nosso Concelho se enquadrava... e logo 1”. Ex”, como

verdadeim caçador de tais oportunidade:. IA cameguiu aum mi: uma cobria, porque tem e

mantém uma boa relação com o Governo.

Lá esld, Senhor residente.

vma: Brilhame

De qualquer modo, penniza que lhe diga que a “Geringonça” anda melhor ”lenda que a

"pracissãapallrica da I'SD mein; " quejá desde há muito se criam/nz na Aah]...

Senhor Mida“:

No início da mmm, muitu: mes me anÍ às vindasfalhadm do Sr. mmm do Ambiente e

até pmpu: que lhe/mz afemua um GPS. panquz ora vinlvz, ara min vinha... mas mediu;

que o Senhor mame. lenha marido a minha algodão e dada a GPS última geração, ao:

mini-mm do uma! Governo. ja' que eles ian. cá vinda ván'ur van e 32011»! com milhões no

boLm. Ainda bem! Só olam-impor inv]!!!

No lunçamlo daprima'mpuàu da mqualÇ/imçãa da Adm da Senhora da Saúde napa-mão

Domingo, a Senhor Midani: da camarumau ,.»er a reabilitação da tuna da: garagem do

baírm Sudam. On:, a): e' um dos Ilma: que wdn: u: unos upareue na agenda patina» [ml.

nw: mn dmnvaiviruenza algum

A minha perglmra. é se ama :Mvament: algum plana de intervenção para nquelu zona. Pelo

que ouvi, o Senhor Midnite ja' tun um abra como promessa segura para a próximo

maná/no.

E a que dizer da compra da mmm em Me, a nascente da tai: garagms, apenas com a

nacional 13 a “pará-ias. esse sim parece ter sido um estrepilom fim de pólvora seca. Em:

terremhmm adquirida: pela Câmara Municipal. mau que mia Assembleia/brum pedidos

Mumdpm de Ein
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acionamentos sobra o interesse de tal ou; e o quefoi transmitido e' que tal temem seriam

um Cenlra da Nega'dax; depuis, numa segunda leva. já não em para um Cama de Negócios.

mas m para habitaça'n da anmdamenmjm

mm,. sabendo—re agm qua u badalada am &. Negócio: um "'do Muir Wild vez

Wada, epdolvhleadjudlcadapamnmlarmbzrgaRodringmpmm

Marajá carente, com um custo ramal de 5 mil emm, pergunta ao leram!“ mm: 0:

mmm em cama unia, :fztivamenle para quê?

Damnhmndvparmnlpldo-lalvezpwmlpapvúpn'a—vpmjecwdonnnnjodn$amdu

Wmdaswdaanwwamgmrqwmmmsm viruxevvirdeparquede

estacionamento aos mmm que :zprtvé venham a nuanomv mais “mundn'mr'pwa o

Iucal, do quepmgn'nm' que levam a Fátima....

Senhor Pvuídenll,

Paraummqwmaeuaramdamumm.amçandawqmdamjáquea

deeinmmçõuumry'mwbmblímllãogmndz, comjicvunmgcnãoqueuqm'

fiz : que foi prmrnak aceite. sobre a mmm ou arranja vrbanlm'co para a món'u

Mum, da dm onde Wmfmcinnamm o: azul-rm- de Espmendz e as esnzlgírm' da Ria?

Ficou no esquecimento? Como está o assunto? Val ser submetido a algum programa mm

para marcar a inves-limar?

outra mia Senhor Presidente épam lhe dar ospambém', e a coisa: dessas não deve estar

mm'lo habituado por pam de quem e' aparição, mas é « minhakmuz de mar na política.

Parabéns me: que re dava» & inumação no mlk: mm da barra, que Apgar de m um

pmjeta quase toda financiado pela Patu, leve .: wan-rão da Câmara. Ainda não má a

solução;:nalpamam mé mpam Womnknammvzgabllídadl...

Éprmoqwlumdmmdesafio, mapmpwla. omsatia. as nomadocastàn
divsrm : grava: mumu de Hummm. No dia 19 hmm de 2016, com mill-ans de

mmmcidadeeàbeimria. maiadmavtvm. ndomdenmivapremva—«cwm

um pé:.vimo carma da an'lu para a uma cid/1d: me ao "lodo" quzpar lá abunda : ao m

cheira meninada. Du navegabilidad: do rio, today sabem A: importância... : M 3: espera,

de,/acta uma solução.

ara, Seahar Wma. & um senado que vai am.-aba pmpaml. que, manual:, mio ma'

totalmente original, nua qu: e a seguiu

Uma vaquea mzadewdmgaédmiadamdwa,paraque oMuni lpiopunaawar

sozinha com ele, porque raio juntar ujízrçw mm Manacipm vizinha: que um um: na»

dzmgalllapnmàugnrmsmriaa, como Vam Wladoàmdeuualémmmdomna

Pávoade mememufarçmpamadqaimwpmgaqunmnaaumdm

Mim. em pet-lodos de Iwo pmpnrcínnaír aa engana! invalido par Mda um? o

jmiammwdaoragamlampmadapelapmmada vgmiadewn volumdzdhxgadm

anual. excedentán'u. ampemrmrz mlculado : figurar/Ima canzmhdo, pela; nulnridade:

cumpzrenlex. '
Não vú'lumbm, qualquer mácula qu: se pasm levantar a uma solução deum-.,, 'Não é

nenhuma utopia. : é mm :ínergim como um qu: :: mmeguem grande: fzilo: de onde todos

sairiam a ganhar com um amo mais reduzida.

Até o Ambiente. jiwria a ganhar. pois, qualquer impacto negativo, mia lolalmenle

' dínúmdo! .

Como vê, aqui tem mais lana opornmidade, &»de

Mumdw a.. 58905de
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De seguia-, inlzrvcio 0 Sr. Deputado Municipal, Dr, Amir Vim, do Grupo Político do CDS-

PP, mim!-anda :: declmçân que seu:-ame:

“Senhor President: du Assembleia Municipal

Senhor MMM“: da Câmara

Senhora e Senhom Vzrzadom

Senhora e Senham Depunzdo: Municipal”: : público pintar

Aum-nw, como em previsível, .: um ínia'n de ano com Inneapnenme, quau Jammil, de

pediu»: (Nga abriu“, da ufumado “le de Investinmua nas/"guesl'a:

s.». Freeman, zsm mm'da às obrm- elzirwulmm que .vobrecunegnm m' Jervicox Mapa:“:

podiam, claramente ser evitadas, dado que não inlervalçõu já à muito pmnnzidm e com

projeto: clube:-adm e upmvadm.

Claro que toda: conhecem u: ::rmle'gia: polílimu' de menção de obnu m fale/l'un! de

mandato aurz'vquico, depou' de um longo período de [atém

É nos!/: [alia enmlem de um an dz anúncio de abro: que ”alicia: cama a da
descida de 75 [ngm no ranking da lramparência inhrman'va da Cámara Warn ser

apagadas. Por muito que procuram: uma jmn'jícação para esta nazicm comparando-nos a

nuam mm, o cena é que nem Assembleia o Sr. Prademzju' tinha sido alertado para

«pneu; de os oralmente: municipais serem pam !mnsparenm.

Rejim—se que só no orçamento de 201 7, a rúbrricu "emm: " apnsenuzva valores no anim do!

dare milhõar de euros, em uplimçãv dam

ruiva areia na hora de substituir () outdoor da [Herança da ran/aug de cjciênciajmmím

pelo da amida abrupta no ranking da mpwênciuânanwim

E.,, porque fala de wmparêrlcin mmmmm guslava que o Sr. Presidente esclaremse «

:ituacãa npmenmda em reunião u'lu'ma desta Asumbleia, pelo Sr. Jorge Fmim, ml.:n'vn ao

boka municipal. nomeadamente:

«A empmsa "Jamal de Marieta; de Epony-ie " apra-enton ou não pmpomzpma « bnprasãa

do boletim municipal?

. Qual a critério de ulrihu'çãn dos serviçw gráfica: de impvwssão do boletim?

.Como ee juiz:/I'm a adjudicação do: .venn'ew de imprman gráfim do boletim em várias

mmm. « dim empmm mm 0 Mm name/heal?

Em situação mee mr ma'u' um dos episódios da nupalhada da galão do e marhzn'ng e do

gabinete de comunicação.

Apmveíla lambe'm pam quamr :; modo dz distribuição dos 17 000 Exemplares da boblim

municipal, im: porque, da nim edição de juneim. recebi na minha mim de mrrein "ns"

cinco mmplam, para wrnpensarjá não recebi nenhum da zdiçãa are/mmm.

&, Presl'dmle

Tendo em mm a pmoeupaenn de mm ohms na reta final de mandam, reparo que

deêm; nitidamente aquecido área.! hmmm: para o concelho. nomadamenle,

empreendedorismo, mbiluade educação e aum, No entanto parece que alguém lembrou

que um lambém/azim parte das promessas eleitorais.

WWW e: Emos—m
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lie/iwan em commo & estratégia de captação emma! que promova a criação de

emprego. Dwmuzmúldmuêxammmmmawnmomanurégiadeãmúmãada

economía empmun'al. m um a; não querer mari!" mmm quem” «mw

ubummmedlãrpmalds, wawWWuàquemEmwMumu

nãupagum amam

Ondepanz a projeto de Regulamlo pm a CW de Inmlimznm? '

Quais os abjelivax pm: a Centro de Negóáw,

Noxúllímoxmuamcvrívamldau. !alvezlankllemàpamchamrmmtuque,

depot": de longa espe": :; mmm emm“; inmlar em concelho: vizinhas.

Sr. Mm, Evpmwlde não pode cmo” apena: m mima que é clammlu uma

atividade mana]. Tm dz haver um plano ml e agrupado dz nacimenm em Mm m da

mmmia qu: gnmnlam a mrenmbilídade m um da um.

Tubanmwdamçaaummapwmamgnm,wmàmmaemm

educarívoquejúhlpujnmmquemvlndandawnm.porjizlmd£aiatiw2hke

inicímiva.

Mend: tem capacidade fiz/uz” ”na ; malhar mm o: [na Vem!”, não uni mu

.: encomenda de m': m :::-móvil para « xlnbomção do Plano Enrnzégmo Hummm

Municnpal, que a autarquia vai dinamizara educação. a:: apenas servi pam darpmposms

pam o maplano eleiwmlque se apnndma.

Para MHz/xr e porq"; tenha :ido quesnbnado por vários cidadao: pam Wo os

resultados do Plano de Mobilidade Urbana.

Há em d: do'u' anos, eu questionei !) Sr. Msidanle sobre .; referido Plano, prom pelo

mm aquando da MMM da ciclovia mz maxíml. .

a que prontamente a &. depldada Albino Neiva « prounfcou a díur qua «lava a ser

elaborado (como se eu uma como a informação WW). o uma é que |: Wma

maumvuãoeodíloplmwnãovênlwdodm

Obrlguda.

De seguida, mmao o SI“. Deputado Municipal, Dr. Manul Car-mdw, do Gmpo PoHlieo do

PCP, com . seguinte imm:

"&mdausr. medemduAJ-nmbleia Municipal, mmmmmdaum, «&.Múmzedu

emas,” E&s. hmm), mM.unIadm-esn. Deputados, oSeamlíadndm-la

A::enbkia. minha-Wanna: Senhores.

Nuacquàlciadaínmdaxr.DWOdaPSDAILiumManám,mquefamrmgnda

dagbàgulãudohaida—kducâmm, Wmnmmhnjhmlmadnimíndnhda-

«Mrmmumij-Auwau/nnumnw

...m. TMmmmmmwManS—PPWWMWM

eleições. : depan- de um lil-incio, de uma puma, mh uma» e na Câmara Munic-M

mdaporuíaàbzr, mm:-uam, que "épnciso/aaroqwmmfoifeim“. Mum

habímadolaesla condumduws—PR

&.hmàmvmmmngmmmápedmmmndnçknmdommmmm:

]. MOÇÃO SOBRE TRANSFERÉNCM DE ATRIBUIÇOES E COMPETÉNCMS DO PODER
CENTRAL PARA as MUNICÍPIO,

A descentralização MBW con/nm: a cxp- Constituição duma“ mmm . m.. por

jithmgumordmwdaWombndckuWedadaanmltWa

mma-«o « Eanes—vae
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:ficl'ência : eficácm da gavião pública, mgumdo nr direito: das papulaçõssv Descentralização que

uuvulvu. me outro: apelo:. u mmfmfmu de mima“ : campglênclm'pam a: uulquuluu

A WMM de podem u competências pm mw Ó'l'sica unuumlmmlu) ncia, “MW: ou

inmtlmcnwx ;* m dzxcanccmçãg - xd há dlmnfmlizaçãa quando u mmm incluo opodzr

de decidi

A mujafnclu de arn'hlições : wnlpdínciu: dm ser WWW da! meia: humm, um

pum,-m, : do património MW no daew/m &“qu num/aida. vim uma melhor e

um afim respond aux dírn'lw, tupilucãe: :? mms-idades das populações, e não pod: eu".-sur, com

u pnín'm lm dzvmmado, num pmcmo de reação da madmmpiblím : Minimum do óm de

mun-uma» : inmuprímm pm o poder local.

A mlução a encontrar deverá uma pnr mm verdadzl'm ãmmnulímção de wmpelêncl'al em que .;

Poduhmldanocráiwummcomãmlmdenníbuiçõuemnpaêwmyópnm como:

lumnmpodms de Direcção : www.» quefuça mm & luz doprirm'pía da maioridade e

mmplzmmrídade cumjbrma li: "um, mpondzr um aum : amil): dupopulaçõu u que não

ponha ml uma .: univerxall'dad: decõu mini: da Eraldo.

objetivo: que uigem, com gum-uu de merêrlcl'a do proeza-m, uma delimilação dum da: mumia

: &“on que malva os níva': de mumu.) central, "glam! : lncnl.

Devem miller—se no Estado, para além da: que Jão próprio: do muito da soberania. o: podem qu:

pmimmodesmvoMmagmwumldopaísemqucoloqwmmdoswaHadãosmphmode

igualdade no acesso ao: bem- : mms conslíwcl'onalmenle garantida: um dominio: económico,

Moi-zl : calm-ul.

A Maislênciu de autarquia: de nivel intermédio - a: regiões udminbmtfm - que "ao me

mbwn'mívei: pday au ou qualquer wrm .valução immicípal, constitui um olmáculo a uma efetiva

descenlmh'zaçda que é urgznl: resolvem

Nova.! competências pal/1 ax uuzarquuu algem o preenchimento de condições &.»va de

nulonmniu : de organização) para o seu pleno macio, reclamam u rvposiaãn de mmiigm'er pal/z

responda a: mpombillldadu quejá hoje Jaén. exigzm a devolução &: autarquia: da: competência:

zm relação às águas que lhe foram mirada: com a criação dos mm mleunicipal's. Exigm

ainda a rapa-ião mizguaíal,

A Wma de am em que, mais que nn'uferêrwía de mmzinlfías, :; oumferimm zumrgas,

obngn a avaliação figuram da: ”um mmm uu mlclu da: cumpelincilu convidem, u

de./l'm'çãndaponladepnnidapamajmçãodamlumzdemmxnzmxááaeavamãadz

Mhum qumlu au mgimfmglm

Fm no: meio: de dlplam do governo ugom mnlul'dm .vobrz tranferência de mnpeléncia: :

mm a urgãnim da: CCDR, « mau Erpa-mu multi/Ia no dia 24 lle/mmm; de m 7, delibera:

1. RM/irmar u dumlimção com cardiçãa guandu] para a leEIWDÍ'Il'MBPIID lm! : regiane].

2. Reiter-ar u gugu—uu. de maça. um rzg'õz: udvunkrmlivux fnquanm falar WMM a um

pmmm comic a. delimitação a: mmbllidmu entre a: ván'w niveis de admirwcãn. u um

refomdmloavin'mdendminún'mçãu, udg/mudummduumuulcum.

:. augu- a Eliminação de lodax u., mlfíçõu & mumia doped” local em mm;-cum

armani, orgunilacl'mlal. mlen'ale humana.

4. R.:/bim qualquer nova mm.: 4: uln'buicõa : common: sem u gamnríu comprovada da

Jalapão Jax “largam com W um índispzrmz'veí: no Mu pum zumím'o, pmmle zj'ulum.

I - RECOMENDAÇÃO Á CÁMARA MUNICIPAL DE ESPOSENDE PARA QUE PRQCEDA
A0 ALARGAMENTD Do HORÁRIO DE FUNCIÚNAMENT0 DA BIBLIOTECA PUBUCA

MANUEL BÚAVENTURA.

]. A UNESCO, no seu Maxwell: sobre bibliolem públiau, prepumdu em cooperação com u

Faiemçãa lulmuclunul da: Associação dc Bibliotecários e de Biblinlzm, preconiza, qunnn; ao

Nur aum ag E::wsevvd:
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pmmmmoegaúom:myqummmagmmmzmdmumos

membro: da comunidade. o que prf-mipõe, entra num Wait". a Ex.-mma de dylan bem

.rituadnr,MWMuleMeaexw,mbnmoMmumnnbgimW1

Wo. mnmmmaslm'lízndam. Ainda, lag'aldouMamfulada me, um».

MWMMMMWàMWWHJMWWMW
"mm Wmmtêupodzrdcdzàb, anlvnlucimalelwal. 0!!sz

pum M M M Manifesto.

:. Am». menu" as «mas e «pelo dn Unam mm no Maldonado Mayen-lo, m

mmmmmammemimummwummmnamm.m

particular "foam “mmm dar bíblicas-m- de malha. [mM/e: de W (Lg.

Póvoa Varzim : Vila mm de Famalívãn). « Am.-ua Municipal de aparencia, m .um unia

oniímz'n'a realizada .» Fórum Municipal Rodrigu- Wa, no «'in 24 de fcvzmím de zm,

hlíkmmmàWrnMnkkaMuqmmÓrgâoWoda
Murielpio,pmcednudwgunauodapnbdndlfmommwdakibiiolmhíbhmde

WMmdBoavmu apm),Ww.ujaabemmmmua
19:00hams,MMMPcMhmim!!-Migupwdrdamârdzjmhonúujiulbmàde

Wmmníbadwméàszãhamgnmdamíngwnhmkamhã.

3, AAA-sentida Municipal delibera aim maomdur & Câmara que a decisão do alargamento do

horário ara pmpm teja acompanhada de uma mam-vu ação de Mm no: órgão: de
wmimção social de mama [azul, no boletim mim'paL no portal do Município, mima: de

pngmia, mwadmdamwcdha,mmuwiçaspúbawanmemmpávadu,mpmime

oummmbalneura, :q'a colocada :Malética (mm./Mm na cid-:d: de Mm.»
efflmefeíux, emwdoowmlhqudiym'bvdpdodc Wawavésdwm

2 - RECOMENDAÇÃO A CÁMARA mam]. DE ESPOSENDE PARA QUE ADOTE
maus NECESSARLAS E ADEQUADAS mm A ACABAR cou 0 numa
EXCESSIÉ'VO GERADO E PROPAGADO PEM BARES/DISCUTEM DA zom DE

UFIR/F o.

1. Há vários anos, :: carência de um: dz divernío mma na Mm mais um do nono

Mbewnmuimfmdzmçiodzmiwgnm Mmedanenleadolumuejm.&la

diMméWWmlvdmzwàQ/ir, na Vilachãu. Padariasfalardcwm

mumçmmvónmnbmvindaam,

:. M.MpurumladmesnmnaluavidapmquemlumMmamal'on'zon'mdade

memommcdwmmdokuaedudimmlwmum

tuliMenãndimàmWrmemHaúãwprmvààumçõu

WMnoMmLaumnddoWEWMMhpm

Mamma: Vmwwmwàâwàmmmmzamdgmn

3. Ermllwçã'u,wnwmzulamquepmpõemmmvngv,dummzhm—

umrdaspenmuquevímmmruunumupnlu'mldninzmmmcidadtdzlàpwmdz.

a que mmiwi :: “Maçã:: de u». direita com guaridn coruáwíarml. dani: log], a di'u'w &

inkgrúiadepmoaldaxpm'mpnczímudomm'li'daCRP.

:. Aum a: airilnu'põa dmg ”município 2 m' meda Câmara Municipal que Mim do

DLn'9/2007, kind/mam, arinznluàpmznçãodamldoem wnhvlndupoluíoão um

visam :: sub-aguarda dn .múdz humana e o bemqu ai Mmbleia Municipal
de mmm. na sua Wav ordinária realizada no Fórum Municipal Rodrigues Samia, no dia

24 de [mim de 1017, delibera recomdar & Câmm Municgpal de Esposende qn, um
mbargodamomáriawncainpdoamaanlmão/dlmiãommwmodimim na demo

da;-populações, mg;/m vfuncl'onamenw dwahcxpaqwdzacorda com a la', adotando. coma

Muddy» de Esvosens.



GSPQÉENRÉ coào ?
, ' Página 11 de 32

ATA No OI/AM ' 2017.02.24

mmm Lm: é, «ruim./fem... de 2017, mmMmmáriaseadequadw

pam mb." cam .. ruído excesxiva gundo : propagado pelos bara : «mmm da zona de

wir/Fia

Sr. Maw d.. Assembleia, calm. agora. algum quenõe: .... & Delirium; da ca...“.-

I. Quamoa com, por alerte um de pmmg de «mm., na mdalidade de tarefa ....

mmhmcelebmdospzloblunim'púzdeãwamnw “HMMMWUDWMW

jun'dll'o: 9 mm quem Mehr-ou me: Winx?

: mwwmmbdemmmnusn pm WlaChípelnoonrrúriume'guw

.: o Munin'pín de Expomuk miriam rmvur .. Conn-au; dz pnzrlação dz mvíça: que com ele

havia calma.. a.. zum

3. A em... Municípal colocou e... .Em públim u denominado Pl...... analógica de Mumia.

Em Pl...... corresponde .... mjm Educativa Mmícípal que amam dm documenta: ”w.-...om.

pam mm

4. .V.. âmbim do Plano de lnmlímlo: mu anuaias, está W.. .. contrução dz ..». passadiço

nu abrigo pam atum .... EBI/3 da.. Marinha? E». em q/imalívo. qual a data previna p.....

iniciar wa obm7 -—---—_

Terminada us innervmções. o sethm' Pmim d. Assanbleía Munícipll, Wma» os

M.MWeasmSpeúmbancadndiwmimowlodeW amooioeudms

mami-ções mmm

Pa... vinte . d..... bom: e um. ...uma o Smhm' Pmdmte da Assunblein Municipe!

retomou os trabalhos. mmm que a Moça. sobre mAh-Quoi: de anim-iam e

compaêncíls do poder emm! pm os municípios, Wanda pelo lida palma!“ do

G....» Política do PCP. não iria ser submetida . Vouga., irix descer :! Comisslo hmmm d..

Assemblein Municipal qm, . breve um, .: pmmlncianí sobr: o mumu,

De seguid- column : votação e. restantes assuntos propostos no periodo de um da mdm do

da... tmdo<se obtido .. Seguintes votações:

] - VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO DR. MÁRIO SOARES.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR UNANIMIDADE APROVAR UM

VOTO DE PESAR PELO FALECMENID Do DR. MARIO SOARES. ----------

MAIS DELmERou DAR CONHECIMENTO FORMAL DESTE VOTO DE PESAR.

APRESENTANDO As MAIS SENTIDAS OONDOLÉNCIAS A DIGNÍSSIIMA FAMÍLIA.—

: - RECOMENDAÇÃO A CAMARA MUNICIPAL DE BmSENDE PARA QUE

PROCUDA AO ALARGAMENTO Do HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DA
BIBLIOTECA PÚBLICA MANUEL BOAVENTURA. ___—___.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA, COM 6 VOTOS A FAVOR

DOS MEMBROS DO GRUPO POLITICO DO PS., DO PCP E DO SR PRESIDENTE DE

yum-A DA UNIÃO DE FREGUESIAS DE APULIA E PÃO, 4 AESTENÇOES nos

MEMBRQS Do GRyPO POLITICO DO CDS-PP E DOS PRESIDENTES DE JUNTA DE

VILA CHA E FORJAES E 18 VOTOS CONTRA Dos MEMBROS DO GRUPO POLÍTICO

“...um da Esoosmd-
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DO PPD/PSD E DOS SENHORES PRESIDENTES DE JUNTA DAS UNIÓES DE

FREGUESIAS DE BELINBO E MAR, DE ESPDSENDE, MARLNHAS E GANDRA, DE

FONTE BOA E RIO TINTO, DE PALMEIRA DE FARC! E CURVOS, E DA JUNTA DE

FREGUESIA DE ANTAS, REJEITAR A RECOMENDAÇÃO APRESENTADA PELO
MEMBRO ELEITO PELO GRUPO POLÍTICO DO PCP.————--———--———————-—-—-
Pelo Gurpo Polhioo da PPD/PSD foi muda declmçío de voh) que se me:

“Volamm' mmm porquc :: num de um mmm que muiiará da: nom regra: da Biblívleca

”.;me www." obm quesabmmu íriormb'mrm arualzdijia'nemnlm

wnn'gua : qu: dormia n Bíblínlem mm mm valàin'm. Assimjuigmm que min smi me o

mmmn oportuno para almnr qua/qua horário dz/imbnmnemo daqueles :zrviços. "74—

3 - RECOMENDAÇÃO A CAMARA MUNICIPAL DE ESPOSENDE PARA QUE
AME MEDIDAS NECESSÁRIAS E ADEQUADAS TENDENTES A ACADAR COM
:) RUlDo EXCESSIVD GERADO. E PROPAGADD PELOS BARES/DW DA
ZONA DE OFI'R/FÃO

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR MAIORIA, COM 6 VOTOS A FAVOR

DOS MEMBROS DO GRUPO POLÍTICO DO PS, DO PCP E Do SR PRESIDENTE DE
JUNTA DA UNIÃO DE FREGUESIAS DE APULIA E PAO, 4 ABSTENcõEs Dos
MEMBROS DO GRUPO POLITICO DO CDS-PP E DOS PRESIDENTES DE JUNTA DE
VILA CHÁ E FORIÃES E 18 VOTOS CONTRA DDS MEMBROS DO GRUPO POLÍTICO
Do PPD/PSD E DOS SENHORES PRESIDENTES DE IUNTA DAS UNIõEs DE
FREGUESIAS DE BELINHO E MAR, DE ESPOSENDE, MARINI-IAS E GANDRA, DE

FONTE BOA E RIO TINTO, DE PALMEIRA DE PANO E CURvos, E DA JUNTA DE

FREGUESIA DE ANTAS, REJEITAR A RECOMENDAÇÃO APRESENTADA PELO
MEMERD ELEITO PELO GRUPO POLITICO Do PCP.—————————_——
Pelo Grupo mm;» do PPD/PSD foi Windu declaração de velo que se mmc:

“va mmporunutardewmatén'nwmíloxwívzlpamaquala Câmarnmnpnn

molhou atenmjá que :: m de uma área immutepam a camara como é ” Ihn'mw. 0

Grupo Pal/[ion do mu mmm que um malária, a ser abordada, deverá multar num

estudo para roda o mmlhn i m :d puma ma especíliw m Moção qui a' Fim/op. "_..-

Pelo Grupo Politico do PS foi apra-Inda declamçio de von) que se mm:: “No qu: mz

& mumdação em apreço. rzmelo a pmmg ama; de vala para o teor do Anórdín do

me THM! da mm relativo un mau.; a.. 1715/03. 7mzPSGLs1, de 08/04/1010.

veludo por unanimidade ; mirada zm julgado, comhsrancúzndo-se me mmo forma de

jur'uprudináu.

Ene Acórdão rela-E 2 Milhão de várias ãreílu: wmmonalmenle magmdm.

dee a: direita: da mbiznle, de propriedud: e & integridade/bim ! mom! : no livre

desenvolvimw dammbliade.

Enquanto entidade licenciadom, não pode a Câmara Municipal dam de tomar a: medida:

Barrania? ao legal e regulavjmcbmmemo dw ambeledmenws de animação mm da

zona de Ofir, conciliando mim a atividade economia: em ma com o direito ao demma

mpvpulaçõe-v-

Mumduu a. Susumu
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Tui: medidas, como não poderia deixar de nr, devem ser “temíveis & globalidade dm

arabelm'mmos desta "atraem do convem”. "—.————————______ _______ ,

Pelo Grupo rumim do cus-rr foi npmsenudx dechnção de Volo que se mmm: “A

abxtencãa do Grupo mm da cos Me ao facto da Câmara já em M anterior:: m

sido confrontada mm mutações similares. ficando na alma de analimr «: reclamação; e

pmpor medidaxdenmluçãa _, _ ——————————————————————

Pelo Senhm' Pmsidcnle da Juan de Fmglwsin da União de Pregnant; de Apúlia e m foi

mmm-'In declnmçãn de voto qlw se me: “Vara n favor no sentido em que :e

camigam soluções conciliadora: um os espaços de diversão nomrm: nu zona de on, 2 a

pacalez ; a sn::ego diurno e noturno de que zm: zana beneficia Quer do ponto de vma dos

”papa! de diversão noturna, quer dnponlo dz vim do alojamento local arriba: Jão geradora:

de beneficiar mim : mmm :: mm, os quais não davemw desc-um. '

INFORMAÇÃO Baum no PRESIDENTE DA CÁMARA MUNICLI'AL:

Usou da pulam u senhor Presidente da em" MuniciplL refarindo que a mmm

apmznuda é mm.-mu elucidam, disponibilizando-se Wa m esclarecimentos &

quaisquer dúvidas dos Senhor“ mm Mumipm.—————.— ———— ---------

Inwrveio de seguida o Senhor Deputado Am.: Vim rafa-indo que não recebeu . informação

mm do Sr. Pmidmle da Câmm em empatia dg plpel como em habitual,-————-—-——-—

Pelo sam: mmm. da Assembleia foi referido que . “um tinha sido disponibiliudn

m dmpbox n. quam-fara, wnludo mdmwu um pedido de dmllpus por não tz: sido

entregue em inforum m. simone de me] ans "dm parlammmcs, como m smdv

habitlul.

Passou de seguida . palm/rn ao smhor Pusidmt: da em", pum rapel-Adu as qm

Wlooadxs pelo: acabam dzpuudos municipais.———————————————— ----------------

Pelo senhor hmmm: da Chmm Municipal, (ixi dita o seguinte:

“Senhor mim:.

Vou tentar ser breve. pes: Embora a número elevado de (11411152: que aquífomm colocadas.

Senhor Deputado Dr. Permeado Neiva, agradeça m' m: palavra: : a reflexão que/a um

do trabalho, qu: não i m' meu, um de 1040 o Reddit“ faço qmrão que mim seja, um não

É a trabalho de um homem só, é a trabalho de mila geme, incluindo o vma trabalha qn!

lambe'ml até aqui rqlelido, m mmm da mmdpm não é só do Bery'amim Pereira como

devem imaginar. De resto, também não concordo qu: o povo mha que um: grau: a' minha

pessoa quanto mdw deverá mar íríarmado m relação aquilo qu nós/Menna para que

possa eferz'vamemfazer mjm/ajulgamnm do mmm trabalho, será mais por ai,

Em relação a' referiu-ía que/& ao Turim": Porto : Norte de Portugal, efetivamente tivemo: a

vixim do Senhor Mida-te, há dias, que demamtmu um conhecimento muito pro/iluda

daquilo que é A: realidade do Mm no nosso Concelho. fíquei muito Juris/eim .vimmmalle

»,an a. [Quando,



;S PO S E N D E

PAgina 15 de 32

ATA lll/AM ' 7.017,02.“

com m' referãlcl'a: que/a de &pasende, e que não em» de agora. que vinham lá dl más, de

mu: lmbalhoquelmxidufeiw, nomdammedunegmndeevenlaqveéuuamcam

SabomdoMar. quevuijúnam medição, edenhhawnpedeuamnhecimmmdemdaa

mabmgêndamwnãaumapema/abrdumdemmmamumdm

nabalhafeixa, mlvenda toda a mmmídads. mntríbla'niu defaczo pan: mlhumra inação

dexmámdenegóahrmnmmmncelhmmalmdammbémhábímmudávdsde

Aim/ação, envolvam a: umlas, criando minou: para formar público:, é uma

abardagm mail.; finamente mm da valorl'mcão da: própria: produza: ndo'gmr, da

msg paia. hortícolas. ele.

É um Iruka/ha meu-ona! qu: É/zila na pelo mem dezoila ann : zm boa vadndz, malta
um mma dum "uma víwi durante mmm um inlplim mui/a inovação para que ele não

cerlnIize e nã» deixe de su ima-nte e mo lan .vidn conseguido. q'erivumt: e' á um

mmmmxmmâípío,zzndommqueomuotwúmémaísdoqugula ' :l'ativa,

felizmeutz : haje há um conjunto de outra: oportunidade: nomeadameme Iiguda: à náull'axz

pormla meMmewhnmemmmbémmnmnu/mdm

Carlinhos de Sann'agu, da !ur'u'ma religion) : da Mm ambiental.

Fiquei muito Jaru-feito, Japao, com u pabx/ra: que ouvi, porque não/brum de um pessoa

qualquer, um do mporuável máximo do Turim: na zona none um pmjmdo “Med."

daqui/uqueéoMmonomsopais,ézwdenlequemosendetemmawmãamml

pamoummoeéwraiquedevemdaraéaíquedeveinvmrwmfwçafmdoaqui

também uma refaéncia daquilo que é ,, trabalho da Zendmirw ao longa do: aum, Wo

os nossos/'um para que panair! ganhar a na vida eventualmente mta área,

Rzlan'vamente aa prémio literária, clan: que um mremanenle xamfdm. 130

wmmmex : muim bom e o tempo na am, para a npmtnlação da em. De

fada. as edllom :;me aleprémlo : reconheceram logo a nu valor, : nãofnl'pela

valor mnezán'o, pai.! [ Já de 7.500,00 WW. : só de : zm : mm:, mm mmm; a

prw'egx'ivque o mampodem' rmzzrpara as MW : ipaq nãvpoderdl'wlgnraqni

algm name:. (Ipem da amam: que ganhou a I'M», pw quam" gum, mma &

evidente não pomo divulgar o: nome: dos wmv-rerum, e' pena, poque mm a falar de

mara com-agradar da "ngm polfugma.

Relan'varnentz a |?“an do senhor Depulado Dr. João Felgueiras, dizer-lhe que um

mnkfeim com o damenlw que tem lido no longo date mandala, mm na ouviu dizzr

qufmemmmdobmmwmbémnrhunmhípówimnrãodàúmwm

mim coins bem-feiras : que uma: aproveitado nnu'mr oparnmidadu que m: Émmgido, :

que na)! "que! comandam qualquer mmpmmiuo, para na, 11 qua qusr diza' que :: não a

mana: fel'lv, um de consciência [tranquila : podlmm por mau até

mmm-nm maia naquilo que/am a: mum- pmmAumt mas, cada vez mais, a

duatlpenlln aularqm é mui/n dinâmico, devam: ter muito miam quando m

mmpmmeremas na: nam pmgmm elzímmlltv quando m campmnlelenm mn m'

populações, não pmnnemnda nada que não tenham a certeza que vamu/mr, nu pela

menos a rum,-ção de que podem ter ma opornml'dade. não mmm as populações, me

est/"lda mmplellzmente aberto: a “maçõe- nova: que pm:/un :urgir, porque a nossa

sociedade 4 muito anim-ca e mm que um preparada: para apmvelrar a: opúnunldades

que vão Jurgl'mio.

mmm» de amam.
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Rdativmnie ua Farta de s. Joãa e à Estação Rádio Nava/, “fume-ací], já [inha xidafeim

pormuimgenlzhám'im tenpo, isme' uma tarefa muito difícil. oquelhepmodizeréquenãv

clamam-amas um único dia mé hoje em relação a caia na! ' .

ultrapassamos um governo anterior, fizemw tuda " que uma ao nom alcance para

camgai, convenci-Iol da importância de um município poder gerir em uqm'pnmm, não

foípmi'vel.

Eurmu um novo Gwen-a, lentos aum pmmgam'suu, outro.: inzrloauomv falam mm

quem de aiirana. Mundo que fizemm um pmmmlo impananmim com a Universidade da

Minha.

Bunnies mm mm :: não ham, mãe: de Wim natureza. faia de nam-Vm pvlín'cw

pariídáría, ista chagmi a bom pam e em breve haverá bm mim.

Se o Governo tiver a mmc-tência de que, ”xingar este: equípamenlm ao município de

làpmmdz é ajudar a população de Esposende, 11er an dumlvimemo da Concelho da

Evazndz, então ai mhz: tenhamos x“:/o concluído [m' mfimldo muda/o.

&pera que. a qumâa partidária não se sobreponha aos verdadeiro: inieresm do município e

n a digo é porque tenhu razón para o dizen pois há coisas que se vão dizendo, gastado

bruma que não fam mim, eu já dm aqui que, te por mima você: ma comeguisxm

ajudar a conteguír aw mumia, eu diria aqui frontalmente que pra». vocês que me

ajudaram a resolver esse problema, pouco me impam que soja o PS ou a PSD, é—me

nomplemmme indiferente. a que eu queria. era ter eim equipamentos na posse do município,

para entregar às Entidades com quem pmtocalanw: para o desenvolvimento ao concelho,

E verdade que Salida muito m descentralização e que em: eqidpamenws virão memopam

a posse dos mam-aipim, o certo é, que aa paia nim ha mms am mas até hoje não

apontem.

o Partido social Democmm alimentou lui muito poucas dia: uma initiative lega-latim no

senado dem: equipamento.! passaram para os muníclpim, m nes): mumia, mumia,

não sei se isso vem ajudar se vm aimpalhar. atendendo a fase de desmvalvimenm desse

prom”, pela mas zm nlaçãa ao midpúz de Esparende.

o: moinho: da Abelheira, com sabe pmwdemus & aquisição de atm asim a nogvcíar

um tem para :: parque de estacionamento de apoio, que em um grave pmblzma que

tínhamm' em lado :::e pmielo, é pmi-m ter mnsziêncin que há caixas que sefuzem em um ou

dois me:, e num que demoram. pela natureza n'a: inimmõai, e' diga que atentos a

falar.

Quanto à questão da "geringnnça': mha: costumo mar da política nacional, um a vou

fazer. eu num-'a ai.—cun da legitimidade do Envemo aqui, um um amei mu guerra não é

a minha guem, a minha ”lação enquania mame da Câmara com a Governa z' Apenas

numa lógica da mmeguir o lhar para a Município a: Esposuidz. Nó: izmal 0 mm

diminuía: pm'pn'a para 0.1 mimi pim e a gavma im a sua dinâmica. que podzm ou mia nr

mini.-Hentai. o que a' predio a' saber upmvei'lar m opanunidadu & mai, dB/ÍIL'ID, rexuli'am

de uma boa relação mammai Eu manda que, nós iniciam: a mm mm» e um pouco

tempo tivemos & o &. Midwe da República o Sr. Primeim-mínixmz & um :'níe dz

Minixlrw ! de Sumário: de Estado e viemm sempre para a concretização pública de obras

impormniímimax para a "um Município. O que o Senhor Deputado refm não é totalnmue

verdade. wi: o Município de Evpmmde, já tinha uma boa mlução com u untlrior Governo,

fico muiio satisfeito de hunter em boa relação com o ama! Governo, ma: não podemmv

Www de Rama
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dzíxar de olharpam um ; passar uma upanja sobre o pasado, pvrque eu m que o

Senhor Presidznte da Repúbliuz, Pra/f Cavaco Silva um cd quando foi da obra de São

Bartolomeu da Mar, 0 Mp! PrimeIm-mínirw m cá quando foi da ímã” do

Cm Evovlar de Podia. é bom quando um mmm, e' slnal que Emma-da má ::

premnimrínvadmalw denlmpwuqua Gummzatémexma ahaidqmdakepúblm

se mudem a ele.

Emnhcãoaumolhqpeloqmlmedzummmbém, nãacomeçwwm e:!zGavenw, uma

Jeu dona eu muio—me quejbi mm o Secretário de ainda Paulo Lemmt num Nopiblico, na

Holz] Sm Mar :». qu: eu a novlpmmen' na», Lua abra, porque eslava pm:"): 11

mmunimçãa mid, : x: for ver os "gis-los da contain-ação social vão ver que vm do

Governo animar, mas/im muito feliz que ale Governo, porque vinha do Gumm mm.»

não tenha eliminada sua obra, já dei m' pumbém' e já agradzci publimmanz do uma!

Minima do Ambient: por ter lido a coragem de za mam-do 2:12 projeto, mas a gaita: da”

obmmtnumcombamdúrimetnthobanpmmmrmiãuqueríwmivamr

da:: mm em Luboa

Agraba: lv mu: pulamu em relação a“ .viwáo do molhe. ! um: obra ”ruim, muito
importante, e' importante para a comunidade pl'scubn'a do uma concelho e má pmdmmenle

terminada.

Quanto à Dona de Meio dar mm de que, são tnh-mma: de gestão da Wed, nó:

gostaríamos muito que um inf-mwwmpmmmm o Município, não a doca apena

exsa Wpamrá, madocademcreioeum conjwnodozupaços ribeirinhos-

Quanto & dmgagem, mia mdw úrilque n'vémnm uma draga, não com os mnie-Wa gerir

Luo, mia evenmabnente ma mm;-ção. a portuária :: gerir as dragagem- dos vário: rios,

mm-nãnlanoslegldnddadepamusmapempodmadglnpmmwpmqwufaçm

wasabmemboavadade. :Mmnguldo, defommazsgpamummmzm

doquenfazíaMWM,;mmuludaoMmudcmwnjmmdgÃWme

verbasq'uamtemagwuequznãaadsdamnapmada.

Quanta na que o Senhor Deputada Dr. Amr Viana refen'u sobre a: obras mfnnjinal da

mndata, a que Ithosmdízzr! Comemos n Mamma andaraterminArea

fazer obra: do m mamar; ngm mama: n [ninar obra: que irão m ram-nm rw

mandam :egm'nlel Com é óbvio, « galão de uma Wu tem uma dinâmim que não lm a

ver com ciclo: eleimmiv. « que:!ãa é que. houve um conjunto de mmmgimm :

pwblemquembnpudímmdemmrmwnjmlodaobmmixcmh nmajimlda

QRENm 2014; ”mima, demmuimemu wuamnçarzumbmmuvnur, a

:ainm m upanwu'dadm dzjínwlclama.

Émmlqumabmsujmmmfmemrámdammsidadeznãndemhm
umégía palm“ mm ”parecer com u: abra: qgom ”final.

Sendaque, mmbémmnideiadequeulívemrpwndoxdlmteZunmuwrabandau

pum nlempomquepalwequgulammpamdoséamnwlzmpvquzmrfmpondzà

vom actuação de que gnv/amo: muito dinheiro eu: projzm ma: são mcmúnh: para n

conseguir executar m- abm- que vêm « seguzr, pam :: mmeguir ir busw/irmdamm

pam mu: obras e uma. exemplo: que eu darei aqui a seguir de obras que raultam ame

trabalho quejizemos durante esse ano e meio a dois aum, que decorreu de 2014 até 2016.

Quanto ao “ranking" da moram democrática, não dou nenhuma importância «: tm, é

uma devam da vldapfivada.

Mumcíwo a! mama
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Não sou _,,5 tu que o diga, a própria Associação Nacional de Munidpias veia publicamente

dizer que im nãafdz qualquer eenmla.

Daqui a um ano venyiqneai coma e' que vai ser a eimaçãa da [Fall-matéria]: da Câmara de

Exposende, estamos na iminência de lançar ian novo :ite que inewpara um série de coisa: e

com eeriezajd vms subir na ranlung " e ruin quer dizer que eq'a por im que mms rnaia

“aparenta, até porque remo eampleanieme a ideia de que a orçamento seja pouco

mparenie, aze' parque têm tido .vempnz a msg vom favorável e eu não umdilo que a em

PP vol: orçamlox que raio são amparenia, seria uma inmerêna'a mml, lembrme agem

de diza Lm mas sabe muito bem que uu': no: pululam pela trmupawência e pelo rexpeílo e

que aa conlax se são bom, por alguma mau deve ser e tem de nalham mula: que um

Câmara já upmenwu.

E mo é venfiwda de [5 em 15 dias, nas reuniões de Minoru. a: Senhora“ Vazado": im a

pomibl'lidnd: dz ver qual É verdadu'mmenz 0 mm :l'maçãofinanceim.

Quinn; no baleiim, a: titulação: desse/'uma! e tudo a que diga mpeim a me jornal, eu

calam na úmbiln da queixa que apreuntzí ru) Minmeria Pública, tu próprio enaeguei no

Ministério Público no final de Daembm uma quáxa, e se eu cometi uma grande ilegalidade

aa eanimrarpelo dobro do valor, oMl' ' x a Biblico irá uveríguar mu grande ilegalidade e

cam eerleza nie irá mirar o mandala, pela mam: fica—me a sutis/ação de ter sua eu .:

apegar-me ao Minmério Público, mas vamos aguardar pelo resultado dessas iminuaçaee, o

que dai vai :air.

A diembuiaia do baleiim e'feiza pelos cm lamenia que eejapziia dumfomla, acreditando

como é óbvia na sua palavra. Par ucluojâ me tinham informado que a dimibuiaia era feita

de fôrma demente, mas Aambém Ihe pam dizer quejá tinham reunido com mam empreea a

dmribuíção, que também não correu bem e por im; reawemoe aos CYTooma entidade mais

credível.

Ma: campana—mz a chamar o responsável dos cn, para que na: apliqueporque é que

colocam s boletim na meerna caixa de norma num mix e na-a calam nenhum na mê! segue-nie

Na a'nza da mobilidade urban: mtznlável. não concordo mesmo consigo, «e há área em que

nós mudamos mdicalmerlle ajam dv msi; concelho é na comportem du mobilidade urbana

xustentável, porque sabe que e' mim há um cambia: de ohms cima miam que têm lido

desenvaividav e que uniu a :erfzims ”me mmm e que nern ”quer se sonhava com elit:

guarda m::rxmmox aqui pela primeira va, na jinnl de 2013.

litlamm' a de::rrvolver um cm;/“unia dz matéria diária: importantes em relação ao apoio da

empresa nameadarnenie um Centro de Nzgócím.

Iru'ciabnmle guardo conpmnw: o temojunm ao Marvada, era mto Mr pam habitação.

eu nunca concordei mm mn abardagem, eniendi que a tem linha mam Wieneialidadev,

parque tínhamos na nosso programa eleitoral a critica—o do Cama de Negócio:, mlemií que a

lamlizlzçãa era min“: para .: marializaçãa da lero de Negócio:, pela lim mivanle

que ali tamos.

a que atomo: a falar para aquele locul, não e' a mama mim que estamos a fuzz! ali na zona

do Largo Rodrigm Sampaio. Nó: trabalhamos nesse pmiem, criam a: valências que la' vão

ser wloazdde e sinalizam: junta da Agência Nacional de inovação, em ienipa próprio para

entrarmos no Portugal 2020. Foi mlendimento de quem no: assegurou nessa rnaiz'n'a, que

deveriam dar ine'm à: dinâmica: do eenrm de negócio para que, quando vier a avaliação

da Agê ia, la' para março ou abril, possam mulata que não e' apena uma ímmção do

Município, mas sim a concretização de um pro/zm, po'u lema: trabalho feito nessa área.

uma» nm Eswszmle
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Foi por im que mundanos emm um um,» com alguma dimzruã por .um:
encontramo: um WWMJEIOW « inmbaçãodoprópn'n Cenlwde

Negócio:, nãaquerdizerqu Wmuwbm Cem deNegóa'mmIo-aalanda
Inicialmente «um ídalh'zadu : hmmm WM a um qmlqua' gubim 4:
nrquimum ” mmm dum mm prujdu que preraudemm :q'a um pftljmfuwada,

quanhamedgficwpmudarapammmadrmmomedmmqwmmm

apaga de midia! : «uma |!in importam pam a uma zmmmia.
() que ali end e' :: ”ímbnçn'o" do forum mm; dz negócim, na zona 04an da (idade.
punidmiowynomjm,enmdalmupmdu,amanqwdemmzmpmdav
.um ideia e Jamille tudo apoio que mmeguimm dar através de parceria: um: uma:
Entidade:.

Émmprebomr'ewndarqmommmimpíaémdosquerzmamdedazmpngodax
makbnímsdarexíãa, amnawdemdm 7,2%dedumweg», mwun'vmmpelw
15% mpelasllaíummm 7%

EqmdanMQ-Wmmnmmmmmaafdmmmnmm
md: wbalhasmmís, épnn'wàzerquzmdmmmmde xmbalhonmmmm
em penar de Wbalhojinu, WWW 0: mxmjavm, para a: nosso.: rabalhadom,
Nãoqurdizzrquenãodmmmlwmmpmcpmnmera/imçãodasmpmm, mas
também é verdade que há um myum mm; de empresa; neste mmm :: daemfvemn-«e e
« querem» antpliar as suas instalações no nosso concelho pam além da: que :: quem» cá
instalar.

Passa-n muito a um que não há 452»me mm não há mma: afixarem-se
e :: ampliammqe no concelho, mas não é verá/nie serão como é que tinham“ a: níveis de

szmz

AvunhordepmdanÁmyelCm-voám, dájdlndíurquun'vemhibmdmme
Mmzqueugoméquedapzmmm, masabquznãve'verdaà Www.
para agora :; mnguir mmm/ui MWhíofutu man 0 trabalho de ":apl'ng" mn

noômbimdwpmjzfm', mmandumnwypmimdeueaqâadvpamuedacidade, da
variam mmm que m fm“ leito, dade 1991 que mm na mm PDM um mm

ninguém «fu. do calm do :urgaço. do centro dejunca. do: bairro] :ociaív, do arquivo

mnidpal m aum Mar que mão em daemlvimenla e algumju' concluídarporlinal
Nas-obras, nálwmmmwmmpmdejídeboldeijãa,Mwinhas,ElpmM !;
Cent"; Escolar de Fajã: : luna envolvente, :) Poli Demam'vo da: Marinhas, 0 Celta) Socinl
deAllm, oCIubeNáunbodeGgmw, ”Cemilédodeliionnlo. odeourm, odeAplilia, 0
de Belinha, mmm.» mplicadm dz W de mos, :) de São [”um Em Vila
CE.

A Mrgimlhúpmndahmmnàquemwmmmopmjmdamtglm umpumia

para mie da mundupam mm,/am». 706.000,00 €e/aífeira no mm mandato.

A mrgínaldeFãD. mván'm' obrasnazwuz de afir, mobmem SãannoleeubMan

zmre Aru-inn quemdiz que ativam: paradox Im a mamária muim ema mm cena-z!

A questão da bíblinlem, arma: mm momento a trabalhar mu obras da almgnmauojàim
da biblioteca Ou- mm serviços de Mmc terão qm írpara outro apaço e 0 Expoundg
Solidário m: passam a Central rk Camionaglm. que ini criar um nova dimu.» naquele
apaça. Vamos ficar com o Vânio—chão do antigo um de saúde para :; Maga:—ano da
bibliotempemdlbldomhlumsalapmmlhamwomdoPMreanan, qumuia

Mwm da swf.“
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ser cobiçada pur outra: entidade:, mas que ele quer fazer a franqueza de o mm ao

Município e Lua m'ge que tenham que vier lana mia na biblinieca mal, em a dignidade

que a mesmo merece.

A JSD enngwrme hà vms ”luar uma [imposta :enieuinnze à que agem apraentml, dando

conta da “Caudalie, por parte dox jovens, do alagamento da biblioteca. Não na: padaria!

comparar mn Famalicão, ou com numa cidade: que têm eruino supcrior ; ne,-MMM à

mile nax cidade: e precisam de um Epaçopum um, aqui a realidade e' difemle, rua: não

quer dizer que não leia naming proceder a ian atargarmin do hanin'a. iene: ma mim

present.

Não posso dzimr de regixi'ar uma coisa, Senhor Deputada para n “bli-alceu inanimvua'e

indo :) n'po dzpmmoção de nliemção dn horário, em todas os órgãos, em inda :) lado, quando

É para divulgar apena: m' mas urividades, , e' mmidemdo propaganda, nm pam ”

biblivlzca, para justificar o horário podia str no: mumu, nw bopings, na rádio, uma».

an lado o lado, tudo senhjmnjiaível, não deixa de ser curioso do'u' pesar e dum medida:

pam mim: nmimparecidas.

Quanto & qu'ía da wide em e' um menu muito cumplem e mim ”Nível e tem que ser

tratada, aliás ulílímu aqui uma palavra que e a palavra—chave. que é a conciliação, pois a

dificuldade está na conciliação de todos o: Interesse: envolvidos. Fácil e' vir aqui e dizer: é

preciso não permitir que me: niabeleeimenm produzam ruído, e' verdade, eu comrdo mn

Isso, porque se eu iivexse uma ma próxima e quisesse descmar não iria gostar nada de ier

um Pachá, um Bibo/ir. ou qualquer aulm atabelecimenwdexsa natureza, com grilarl'a: até

às 4. 5, ôlwms da manhã. Ma: lambém é verdade que é uma questão de caráter mais sazonal.
embora não deixe de merece a nossa menção por um, nas memos que ir pela ubordagem da

minimizaaio desses efeito: « proibir o que eventualmeme tiver de ser proibido. Nós tema:

mas na nossa não para usar e já mms, não ta' n se lembram, a [mama, do: horário:,

mta manter!!!) não há llmlmção de horárias :: não ser que nó; a impunhanws epodenlol usá-

la se quiser-mo: : podemw ern úllima análiu levar ao mnamznm um estabelecimento, Je

Ihe impmerrm por axevxpla um horário aie' à marmita, pai: um e.mzbelwimenw dem

natureza "inflacionar até & nwúzrmire, ma: da: 2-3 h da manhã em diante, mas isla também

tem efeiivs negativa: pam :; Município, pois sabem muito bern que há jovem que vêm para

&pmende passar a Vm'ia pwque têm este tipo de oferta, tem de reconhecer que Imo: daí.!

do: mima alabdecimentox dapair nem área. i'm trancam a Eamende

É uma nme'ria diyieil, e dijícl'l também wmpmvar .» níve'u' de ruído que eles apmsenlm têm

que ser ”Mições feiras naquela afim, pur urna aridade credenciada, pam dzpot': poderem

ser utilizada: um 141va próprio!.

0 que pono pmrmer aqui, com mpei'm por todas «: pssoa: que vivem no concelho de

&pmende e que passam m' iu mas/enm mmbe' uma medida de equilíbrio que renie wu

conciliação difícil enire v duenvolvimentn mnaniea de concelho e » deem» dm mxm,

ino/m' aqui mimada [umbém pelo smhvr Pruidenn da .Ílmla. porque e 1111111me de

todos.

Somos un pequeno Município, mm que ierniu dvix estabelzcl'menm: de diversão de; mora

do pate que e' a Pachá e a Mala/am De narram diferente. na que ieri capaa'dade para

ema de 3.000 parou-1, ou 4.000 mas que são muito mmm para nós, porque há um em

que enchem os jovens premium»! os pais para pagarem az' as,/Árias porque .mbem que têm

ali um [azul onde se podem divertir & noi-xe e têm roda o direito, nós também gos/ávamx de

nos divertir no nom tempo, quando em mais nem 9 não pudemos acabar com as:/u

Mumdnm a» Eymnn
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cama:.

Mas, tem que haver efetivamente mpeiw e Wup-imo da lei, e não áfn'cil meguir me:

zquillbn'meeu«fugiaquemquiserquepauepamuhdodecáequedignmonfazew

rent Magusto, dadaquenju mmàaajuumapwh atépodemoParIida
Comúlmnãatempmblmmkumaquatãoéquéêfáálmmdbcwiodalagógicoe

papulim em «uma; a ala mataria & :.; dizer qu! encarava w estabelecimlw nodo: pam
m puxou: poderem dormir. m também há muileuvau a trabalhar mm local": ma a

vania, pam podem :; calhar, exmdar depois mm a ram do ano, há mui/ns MW”

que têm que :B! abordadas.

Alíásfm' aqui rg/zrida que um; um um'rdãn & se mm am ucóniãa há lei cimenlada, diria

eu. em rel/19511 a em:: matéria e a lei épara :e cumprir, no entanto tema: que [gr 111an
cuidada mm abordagan. Até pvrque há "mim Mw: ulnbelzL'ÍMM/baru, com diem e
muimbanaDr. PennaduNziva, mponmporwdoowmlha, MWEWW. diria

Eudgbanxmmwconcdhaubmmnlémldzznalglm: mmao maivimlndnx, launch

aaa-dada mam Mmpmblmdevlzblhança :mrpmblemasdmuaténqul. derivada

própria ddadz.

Quanto um wnmnm de mação de :miçur, ele: síopúblícm : são só o: newsárimpara
o bom dexempenho do MW de &pmende.

Em relação aa Dr. Pedro Vila Chãjáfol a reunião de Câmara ejãfoi aprovada a Wção

do Mu mnh-aw em dale para os trabalhos qu! :: avizinha!» e de xegulda dani nota

de um deles.

Quanto ao Plano Brrmlégico Educativo Mlml'cípal. apesar de exlar com mmo nome, o

amam.» r&feresre exatamente a mama com que está em ler-mar de Plano.
Relativamente aa pmaaço da Escala da: Marinhas/á má molvida .: W, de qualquer
modo, nunca diegw wrms da mah diam .) Câmara Municipal a ”maldade de
ufazermepmndlça, hommpedidadeapmmmrm», arépomeaamza
nãaénwuepumwunãnmadamsarmmbílídude.

Darwra,pvrumaqmlãaderram'parêu'ia, davvámvbmqueezlãaemcmapmque

seriabamquesafammmmmúrmenãanamdequena'uãafazmmmaaam, ou
nãaaramwaWmcmnamapapaLparquenáaummmzammmoapvaa, na

âmbilo do Poa/da Mar 2020 : da Alma 1010, e wmaguimo: me: acordo: há bem pouco

um, “374.000,00 (cincu milhões- aimcauay emma e quam mil zum).

AsEamn'ax, aDomdePamdeEx-pmenda aPom'nMdeApúlíq aPamapadamlea'clàveL

mmargmdalzialvehwa,aqmndnfaladapvmgjaladaPonlemwAmaz Wanda

ameia chaviamCepãueaMurgiMl, mmCzpízceRiodzMninlm,aínwwnçía

mpmia da Eunança. são € 5.874.000,00 (cinco milhão uimmla: : menta : quam: mil
eim).

Drum mma, mamar tim obras qua/unam nqtd nfzn'dm pelo Dn Pmeado Nzíva, ma

dela!-fm” a Ecovia dz Fão/Apúlia, que em apenas um sonho,/717110: arf-ainda:, :nnhn'nux enm
im & agora mm:, foi 071le aprovada e lançada a comuna pública, um milhão.

asma e trinta nlileurw.

o canal fumam p.- :amaa agora o concmn'a público aqldlo que começou por uma ideia,
desenvolvemm toda a projeto de execução, um pra/'ela dos maiores dum natureza mpaniv, um
trabalho difícil de mmm com a: pmpriztúliw. camguim o/ínawclamauo : lançamos
agora a concurso público de cerca de 5, 5 milhões de em a :amar uw'avueriom.

Mumdpra « Espuma.



_ Página 22 de 32

ATA N“ ()!/AM ' 2017.02.24

uam—, W "_. um.:

SSPOSENDE ( /c &?

OMM mesm tive uma munià'a win a Direção da En.-ala Secundária Henrique Medina,

vamo: avançar com um [zm/'ela, atá consolidada ajizmux como vam desenvolver lado :)

pm,-em, a m tempo » mesm :em' apresentada na wmtha miapal da Educação. São mais

2,3 milhões de eum que cotuzgw'mus garantir para o Muniz-[pia de amem, fmzmme

com .; Pmielv Ware, ]'qu mm (: Combate 110 mas.» Evcalar que & m': 1 milhão

de cada, no âmbito da Pacto de Desenvolvimznm e Coexio Territorial do Cávado.

Quan/v & :ifuaçãn do Dr. rm ma Chã, uma. um pmjela que ;: daigm por "Evpoxende

Em Rude" e que vam lançar denim de 15 jim-v que m'a-me na harmonização dz toda: o:

suporta Wblici/ánm que pmm'm e na cn'ação dz meanmuAr da aproximação ao

munícipe, vu Jeju, um novo site qua permila u interação com o: Munícipe:, uma upliwpãa que

vai bzber ir:/armação no me, no :am'da de xzrviços outline, que permita obter informação

relativa .: Amim-ax, proteção civil por uu'/ora.

me ler uma ”de de ”tupi: municipal, fui uma mmao do Dr. Pmeado Neiva, parque

uriliza'vamos amam para infnrmção da agenda, 014 não chegn'wmws sequer .: divulgar a

aguda mfeguesím, iá avançamos com em rede de "up.-,.

Vamos ter, também, uma md: de monilom com íryommçãa permanente e atualizada,

coloc-ndo zm cadajm demora da nosso concelho, de maneira a que us pasoas tenham

acesso .: injízmuzção permanente e atualizada xobre o município, melhorando o msn

facebook o immgmm, melhomndo esses bunumenm de in/ízrmaçaa.

Outra novidade será a com de rede WÍ—Fi zm toda: ax um central: das fmguexim' do

msn canalha nomeadamente a msn zona Maxim! de Elpwende. hmm um valor mui/o

próximo do: 630000000 (trezentos mil euros) mas emu; uma candidatum focada na

mellum'a dv relaciwnmenlo da migração enm: o Município e 0.1 sem munícipes, isso é m

pmjzm que foi daenvafvido pelo Dr. Pm Vila Chã e pommm uni 311 n ucampunháJo

We :: próximo ano,

Em relação ao [Mamma de abras em Rio mm e em Fão, gmlei muito de ir 1: Pão, parque

mam três simuçõu diferentu num dia só, num dia de muita :»..er sinal, mas quehi

muitu impmam para um audibilizm enquanto pol/fica:, pam nu puma peweberem

mazmmoúoinlervémmhgvuiaxmfimçãodammrpanidam mmyimde

uwrdo com as umidades m popullwõcx : se havia em naum-idade : se a saum

Pruidenz da Junta teve a cuidado de mjazer Alugar mm pWço-es, .m' tínhamos Em

que. lendo dinheiro para afazzr. fw mm- mm obra:.

Fam: [dá/az” um mm com " Fubdquám para .: azpela murmúrio. que m um pedido de

há não .m- quam Mm, fumo: la' inaugurar a Rua : a Mwm/1 Eng. [om Furia qu: também

na anim pedido de há não :zi mm um: zfnmm bmw ;; Summum, fui aqui magma,

aqui mta Anzmbleía, por alguma: puma: que cá “'em. falar, com um abaixo—a:.xinadu,

para começar mm as ohms de memm na Rua sm Pim, nn Fão, nó: tivemos- ::

comgm de Mnçnr, obviamente um um mm apena. porque é muílo dinheím que má

implímdo m Innçzmw mu obra também, tudo numa mm chuvosa mas penso, inesquecível

para a população de Fão.

Ha' um uma intervenção, desta feita no logradoum da Capela da Senhora da Saúde, em

Esposende.

Mem nas Marinha mundo: também mu Marinhas, duas nas estrada- interiores-,

n un'duu r. Eswswde
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porque a: "um, infelizmente. não 350 da nam respwuabilidade, m já aqui]/Ikon“ mm

im. Omnçodazonacwml. aRuadaIgrq'aMApu ,qurquzdaEBl. me”.

Apúlia. «Rua do nw: qu: está nene mm em dzsmlvimsnta.

Tmmobmmmdmmfngmmdawmlhaspmmuéquejáàpuaumomm

quednhanm', lmmmqumdecbwomllhões,ymdoquzmlemmjá

dabmu equal: valor.

Vou mm.-mr dnnda mnh: que. hoje às 16h30, Na nu./imm: Em FMEA, de mjm de

31/32 anos, à mesma hora havia wlm em Belinhà da mjm!» de 38 anos.

aquezuseiéqueuvivmmmenmdumimdar, dzmuilamfrimm, ”&me

equadowmasmpmdasnjavemnmdmnpmmL mmmim,pamquemlzmaz

mmm-abilidade: qu: eu talha, m .: perda de vida: de javzru do um cancelhn, mau-' a

Em, : a: mim: mmm nas gmn'u da da'xar aqui um apelo um jovem- da nossa

comun; Tmluzmmídalou uwdadeveszrw'vidananhwlapr'íprianlãodzvm/mm

lnmuquuaquefazimqmdodnhamwzam nviduénqueíJn-immmw

msm negam: a: m low/u, m' mxm blincaddm, lvdosjízm um, mas mta

"mim mjm, o carinho que da sentem uns pelos www, loca—nospromdamm.

5, se mir podermfnzer alguma com: enquam manada Municipal, para «viu:, que me:

problem mmm no ámbilo da sensibilização dos mm [mm, no âmbito da

dinamização do devam), da cultura. &;wa em atum: coisas, [irá-lo: de atividade:

evemualmwue mais mam, mais períxnw, mind-lar, algum, felizmente. ze». hipótese de

corrigir w» defemu'nado num, Mm, infelizmmu uma dmg-Im « ter ma hipótese, na

primeira vez carla-MJM: a vida

Fiqueimuita mmmnmíbílímdo,ulndahápouwlempoperdívmm lenha/z

wmciincia am:, ui «: que é eu: :ufrlmenw, mu. hoje miau—m apeciabum por ser um

jawmenóspmcbamdejvvau,pndamdzmmmuammlhaedevlamw

mwfmnlgumwúa. qmmmiunãqua, ajudaramlvzrnvjwaumpmjm no

mm, na Música. no desporto. pum-lo: para um mm de mim: que os m para um

Mmmalhanpnmquedealgmhmnãapemavwadammeimabrwdaeimbecã

cama infelizmente tem a:.rírtida.

Obrigado!"— ---- .... ——-— .

numa: de seguida o Sr, Deputado MunizipuL Dr. Manuel cama-u, dn Grupo Político do

PCP. ms scgnúma Imam:

“&. Prux-dem acaba de dizer que "fnlnr éfácil, W e apmmmr .mluçãu “, : que ”o PCP

só tem eslapoma'nparmber que mmm um do lado a; u". Pairjiquz crm K'En'z

mdwwmembmdzmAmmblalaqwoPCPm'ov—qm aqldcomdf'naxoxíazfillartó

porfuzur. o PCP vn'i upruznlar, ;: mm pmzo, m' mma: propostas para miva :;

problema da alegadu Mk: de segurança: : do ruído propagada ”to; bares mundo:.

Queroverqualamcen'vidndede VaxExasrdativamreàspmpm-mqmomm

apresentar. Emu aqui gwuánamente empenhado em dur um contribuía pam a mm,—ão

destes problemas. Qm; va se da Vmsu parte há um uma em vomade. "___...

lntelveio o Sr, Midnite dlCâmnm, para mm seguintes tamos:

Mumaw de Emma:
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"Apenas paz-u dizer que me parece muito bem, mesmo zm temos de Comúxãa Permanente que

seja estudada uma solução em conjunto, ma não é uma decisão que deva pender rubra a

exame, é uma mamuw dificil de resolver e nós não queremos o prejuízo de ninguém

em pm.-cular, nem dmpmprietd'rlos das habitações que cá estão e que vivem cá e que querem

a nu dummo, nem de quem má a «lamber uma uma económlna rão mmm!

com outra qualquer, porianto se puderem dar uma ajuda na mutação dmc problema, eu

pem'u quitarem!» todos a ganhar, com toda u nenem. "—- ———————————————

01 - PERIODO DA ORDEM DO DIA:

02.01 — APOIO AS JUNTAS DE FREGUESIA - MES DE DEZEMBRO - PARA
CONHECIMENTO, NOS TERMOS DO ARTIGO la' DO REGULAMENTO DAS

FORMAS DE APOIO ÃS JUNTAS DE MWM,-___—

De hmmornia com ddihmçãn da Câmara Municipal, mumia un mmiio Nelma no passado

dá. 12 de jmeiro de 2017,foi mu lu sessão, p... oonhwimmm, 0 Apoio às Junus de

Freguesia durante o mês de dezembro de zona, nos temos do n.“ 2 do artigo 13o do

Regulamento de Pmms de Apoio às nm; de anuesiu. Fica arquivada cópia do mm

jumoàminumdamdapmnemãojsqud thaneímeg'anleequeuqui sedáwllw

musa-im. ————————————-——-——————————<————<—<—<——<——-—-——<—<——-———- ———————————

A ASSEMBLÉIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.

02.02 — APOIO AS JUNTAS DE FREGUESIA — MES DE JANEIRO — PARA
CONHECIMENTO, NOS TERMOS DO ARTIGO 13“ DO REGULAMENTO DAS

FORMAS DE APOIO AS JUNTAS DE FREGUESIA.——-—-—-—-—-——-————-————-—-—

De har-mann m deliberação dn Clmm Municipal, mm au mmao renina. m pasmo

dia 09 de fevcrcim de 1017, foi presume na msn). para maximum. 0 Apoio às Junin da

Fregmzia durante o mes de jandm de 2017, nos mas do ...o 2 do «ng: 13“ do Regimento

de Formas de Apoio 'as lux-mas de Fregmsin. Fica arquivada cópia do mmo jumo & minuta da

um da preset“: sessão, d.- qual faz pane imagina e que aqui se “como transa-ito

A ASSEMBLÉIA MUNICIPAL TOMOU CONHECWTO.

02.03 - APOIO A JUNTA DE FREGUESIA DE VILA CDA - PARA CONHECIMENTO,
NOS TERMOS DO ARTIGO 13” DO REGULAMENTO DAS FORMAS DE APOIO AS

JUNTAS DE FREGUESIAho——

De humouiu com deliberação da Càmm Municipal, mmxdu un reunião ruljuda no puxado

dia 12 de janeiro de zon. Soi m:: na mão, para conhecimento, 0 Apoio A Juru dc

mm;. de vn. Ch! nos m a. alínea j) do ||" | do artigo zso do Amo 1, da Lei no

75/2013,de12 de setaubm e do no 2 do artigo no do mmm de Formas de Apoio às

mm de Fleguain. Fia arquivuh cópia do mesmo junto & ruiu-m a. m da me sessão.

Munldph da Esmseude
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dn qual faz pm mmm que aqui se dá como mma-im. “___-__.»àfff

lmuva'n o Sr. Depuudn Municipal, Dr. Manuel Clrvoeim, do Grupo Político dn PCP,

solicitando o'euduea'mmm que se Merwe:

“&'. Prabhu“, apara dem: ”mrbin “curtam da um apolo/blanca"), na valerá: [00 mil

eum, à Junta de Frzgmia de Vila chá para aquisição de um imóvel que :: dall'm " sede

mia! da; mama culturais. deapvnivas, recreativa! ou sociais, MW pum

sede da 'Rorda de Vila , Chã' m Wllznlada :: :.rla Aumbleia apenas para conhecimento.

nãopmudeimrdgwoquepemmmomwuo, mmlvandaqvemhoumaíar

apreçopela Ronda de Villa Chãpela ma hklólmlzda na 0930.

& e../am :!me não abriu: aprovado este :ulzrldlo com base ml infunnaçãa dix—punível. A

Jum de Freguoxin de Vila Chã com v .vulxvídíu da Cá'vwm Municipal de Espetada mm

IM mim, masa imávzlrem um valerá» 151.300m.9umpagua mmmpzlm?

Tm a Junta de ["er a: Wu Chã dla-punibilidadejimudm para mar o mm em

palm - (51,300 furar)? Alulr: :: uvnllação de WM afamado por_uvnliador aavdlmdo?

Fala“ com algum' I&u'co: upzcialísm nes/m mtb—I'm, desde logo, avaliam de ímóvei:

amdimdw, qu: mz mirim que em trabalho deve urfeilo por técnicos acreditada: para a

efeito. o valor do imóvel, atenta a sua localização e o: valom da meada, Wma

messivo, como messi!» meparece o subsldio atribuldopda Caruara Municipal "...,—....

O Sabor Presidmledl Comm milano" nos seguiam umas:

“Tudo/olfato de nomia com mmm WL www:/mm. Hmwe mpedido de

apolo, ana; havia um commisso do municipio de W e meu Ampardadarapardr

dedmrminadaulmmujudamofukpndadcl'ihchã, quéwammhlcwm

múmn'gadamxomux equjdandawhámldmwoalmmmmnde.

incluiu/a' tinham feng pad m' mpeg-mia num/aí verbas substanciuu pum 'u'so.

Tznlamo: dzjacm mu,-lha um terreno junm m mnlpo defaebol. não fui po.—.rx'uelpula

quaze ai:]imrón'a e dupmsibx'lidade de destaque da mmm» ; como em “um

que ja' :; vinha arrumado. a dada altura xwgíu um proposta por pane da Juan: de

anuuia.

A Jum de Freguaia comum um técnico para [m um avalinçãa, «pruma—«nm u

avaliação, a mamão do imóvel em de 150 m'! mr : qualquer coisa. a uquixição do

mmm/:cam/nifn'lapormevalar,ná'danoerr—ilzms,zlqmlommo

mmm, nósnãnmlommmummhiiadedo uulwduaqmão donnóvel.

AMademguemnmsmgmmmwmmumàuaadumwà

Randade Vila Chãpamquesemdinemnmguinozdijícia murimyúupmmmà

Jum de Freguesia : mru' dàponl'velpwu qualquer aum: irun'miçãu dafmguaia : parece-

me muitu bem.

É um provam tranquilo, mio veja panquz :' que o: Vazadore: dzven'u ler mmao com,
danos a apoio qu mz ”um ón'm & mermão, pela mumiçãn emparn'culat quanm mais não

seja pela na história.

Quando petgunm se 14! avaliação tinha que ser/eita por um avaliador cenifcadn, dgplrlde

pam o fim que :e Janine « MW;), para exqzmpriações tem que ser da lim aim! do

mxénodamampmnxemdesimuçõexm bastaqueammosejumlwnme

uma» da Emu—meu
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habilmzda pam tal. A cam Municípalpgde imm:/u avaliação: mrutantemnle, qm pam

“uma" qua pam venda: de mma : ipa-Lm ler em cama que 9; valor:: praticados não

são os mesmos. mas perímfazzm pc:": de uma lisufeduda. pormm cobram-se muito bem

pela! avaliação? efemda. ”nas tambéme importante Mkrir aqui que nãojíu' uma avaliação

'feitapela Câmara, mas .vimpur mpen'la commmdopela Junta de Fragma" —————

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO,

01.04 — DECLARAÇÃO DE COMPROMISSOS PLURIANUAIS EXISTENTES EM
31/12/1016 — PARA CONHECIMENTO.—

De [ul-mania com dama-.ao a. Chun Municipal. mas]. em reunião fecunda no passado

dia 09 de fcvndm de 2017. foi presume na sasa). pam conhecimmm. declaração de

mmvamissos phrianuais mmm: m 31/12/2016, nos (amos da BL 9) do n" 1 do lrtign 15"

da m no mm, de 21d: fsvucim, Fim arquivldn cópia du m—ljlmm a mim. da m da

presente sessão, da qual fupme inmgnnle & que aqui—se as mo mmao. _____,

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.

02.05 — DECLARAÇÃO DE PAGAMENTOS 'EM ATRASO EM 31/11/2016 — PARA

CONHECIMENTO

De hannoníu com delibmçãn da Câmara Municipal, tomada em [união [aliada no passado

dia 09 de fwuziro de zon, foi presune na sessão, pm com-acima.», decluaçio dz

pagnmmm em musa mmm a.. 31/12/2016. nos mas da .1. b) do na | da migo 15“ a.

m n' mm:, de 21 de fevereiro. Fica uqlúvudu cópia da mma junto à mim». a. n.. d.

pregam mio, da qual faz parte Meg-mm e que aqui :e dá como transcrito.

lula-veio 0 Sr. Deputado Municipal, Dr. Manuel Cmodm, do Grupo Política do pcr, tmdo

timbrado o que se num

"Da [análise dos documentos rejemues a me ponto.,wgo an saber que Sérgio Guimarães de

Sma, mdémico e expm'uhkuz em literatura pmfmor . na Universidade do Minho.

Camilim, colabora win a Câmara Mwn'm'pal de Esposende. E um estudiosa ; apednlírm na

abra de Camilo Cozido Bmw, ham que conheço em razão da minha participação na

muita: mmm promovida: pela Câmara Municipal de Vila Nova 4: Famalicão e

upcialmenlz pela Cama de Estuda: Cumíll'anm, mm a in miva

mmm pelo meenar sagu Sma/1

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.

WLIIG — DECLARAÇÃO DE RFEEBIMENTOS EM ATRASO EM 31/12/1016 — PARA
CONHECIMENTO.—mm

De hmmm com delibemçlo d. cam..» Municip.], uma. em reunião remada no passado

dia 09 de Meleiro de 7.017, foi mesmu ». sasa), pm omahecimmlo, declaração de

dewdezw—vsw:
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recebimmtosmumuimmunBl/ll/Zolã,msmnnsdnll.h)don'ldonnig)15odn

Lei no 8/2012, de 21 de Meleiro. Fim arquivar]: oópix dn mesmujlmm & minuh da na da

Mwwh,daqud&zpaneimemequiqlúudlmmnmsmm.———

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.

02.07 - APROVAÇÃO DA PROPOSTA D_A CAMARA MUNICIPAL DE EsPosENIm
no REGULAMENTO DE PARTICIPACAO NA GALAICOPOLIA.

De ham-mia amu delibançío daCBmam Municipal, uma-aa an mmiin Mind; no passado

dia 12 de jandm de 2017. fui Wu na saia. pm aprovaçh. proposta da cama“

Municipd du chulammm de Pmiciplçín nn Gdaimfolin, nas mas dm .1. g) dn na 1 da

migo ZS'dn m no 75/2013, 41:12 da manha. Fiu nlq'uivula cópia da mcmnjunm A miam

dnmdnpmmlcsmín,daqmlfxzpnneinmg'mteequenquiscdímomzmn.———

lnnerveio o Sr. um Munícipul. Dr, Amir Vim. de Grupo Política do CDS/PP,

solicitando mleteeimum “miva ao m da inativa: pm & miam no com m'

o Senhor Przsidenm a. cem." adm-, nos W (mas:

"o regulamento jbl feito debaixo de supervisão juv-Won : com toda a certeza não dm

nomrína'r nenhuma ilegalWe, poriamo será Windu ma situação com roda a certeza e

por Lua, não me me m haja msidade de m no regulamento por via «ima

“mação.

Importante€uanáb'ndapnipiomgulammmsàupnvugmimqwammimpõe”———

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL DELIBEROU, POR UNANIMIDADE, APROVAR A

PROPOSTA NOS TERMOS APRESENTADOS.—————————————————

(12.08 - APROVAÇÃO DA PROPOSTA DA CAMARA MUNICIPAL DE ESPOSEN'DE
DE ALTERAÇÃO A0 MAPA DE PESSOAL DE 2017.

mamanmmwhmmmmámmm-mumMp-m

ai.ma=favma2017,faimmnasuna,maammsa,pmpama.cmm

MuniápúláaúvnàAlmçionnMupldePosso-ld52017,mslummdnallnmo)don.oldo

AnígolSodalá7Sl'2013,“IZdesmmbm.Fin-nquivldlmpíldlmanmi1mmàmímlu

amawmammmmewmunmom._-

mmao o s:. Depumdo Municipll. Dr. Manuel Carvoeiro, do Gmpo Político da FCF,

solicitando mmm mmm adm quatõcs, que se transcreve:

“1. Se foram aberio: a: ma.-mam concursah pum admisxão de trabalhadom pau a.:

para: de trabalho Wma.» namposta?

Mundim a. Em
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2 Se a: asism” operacionais iz contratar pela Câmara vão desempenhar m- MM“

apena: mu jardiwde- infância da rede pública ou também no: Jl du rede privada. solidária.

social' ————— —— ———— — — ------------- — 7

O Sabor Pmidmu dx Mesa dx Asmbleia amorim“ que o &Mcimenln fosse pmxdn

pda Smhm'u Vandoni Eng." Raquel Vale, nos segm'nlm mas: _

"lezldn'mimie ao. qual"; insistente: upemcionm éparn regularizar silmçõe: que lado: o:

um letivo: importa Mulder, & para íntegra em quadro palma! do municipio. a: me

lê:-nica: que fala dopmjem defnammmmo no [Panama Ema/ar, épam :: vigiada dos na

na; de durapf'o da pm,-im : há mmm/o para im, e .m' vão imbathar mjnrdiru da

mãe públic

A ASSEMBLÉIA MUNICIPAL DELI'BEROU. POR UNANIMIDADE, APROVAR A

PROPOSTA Nos TERMOS APRESENTADDSr

01.09 — RELATÓRIO ANUAL DE ATIVIDADES DE 2016 — COMISSÃO DE

PROTEÇÃO DE CRIANÇAS E JOVENS — CPCJ, PARA CONHECIMENTO.

A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO.

03 — PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO.

DeawrdowmouúmmmdolnigoqundngesímoprimeimdoRegimemocmvigu,o

Mdmke da Mm declarou aberto o periodo de intervenção da público, W: viu-mmo as

segui-m iniciam:

DI. Rui Vilarinho qu: em shine disse:

"Boa noite a todos, Senhora.: : Smhores,

Vaupracumr w abjgiiva Efacrual

1) anim presente mta Aslembleía pam, [da & mim-a de mpmm, há mais de 6 mas.

levantar alguma: quatííe: ao Sr. PmMenle da Câmara sobre a pmblema do "Ad.: prvvocadu

pela Discoteca Bibo/ir no: ”um de Veia.» que me ufm pmlmnie mm vivenda da vutm

lada do n'a.

mjm, pi apena: copiado m swf! de ”080016 dirigida pela Emenda Ambiente m

sumiço: Mim diligencianda a elaboração de um ainda náutico.

Isto apesar do Sr. Vice Pmidenle ter dado iu seguinte: ím'lruçõel:

"Solicita procedimento m mpi/midia, com a m 17er pon/vel, poix num-se de

uma uma" ga ”emma de maça” imedíala. Par [Mr. comunicar ao requerente ax

diligências 4142 um :: nr lfellladas : iu mdfdas u [amar

2) O assunto]“ ainda calomda mm A::zmblzía na "união de 30m9/2016pelo Depmado do

PCP, Dr. Manuel armeiro, md" que o &. President: upelvu na uhura para a necessidade

de bom imo renda Em conta que .12 [rara de uma situação .vuzonal, mirim um 2 meses de

Vaio (Julho e Agosto), Mudo necessáriv mmpmibilizar m ill/emm: em mmo.- os

individuaír e paid—m que reclamam a direíia no mega e o: coletivo: defendidos pelo:

embeleci'mnzos & por quem nele: se quer &“er Ainda assim prometeu que estaria mmm

&: violações, agindo em conformidade com a lei

Colocando de lado :: con/indo :obre o interesse colerívo. Pargvnw, zm mumia:

Munldpin de [max—endo



GSPOSENDE ?
asmmbmz 'anu M

ATA No 01 AM ' 2017.02.24

A que le: xe refere .7

É que o direito ao deuma dos cidadãos má gama-Ildo pela própria Corumúíção que se

:ubrepõeàpróprlaLeidolddoe. seumemoen'sme a mReguImeumMmIeipalde

Ruido.

3)Sabree.mqumaadalegalidade, nmmmAcóMãodaSWo Tlíbu'nalrkMçuquz

decidiu em Abril/201012141 mmm do Elba/ir

NÃO SENDO OBmMENTE TOLERÁ VEL QUE O INTERmE NO MRC/CIO ou
EXPLORAÇÃO LUCRAmA DE ATIVIDADES LÚDICAS OU DE DIVERSÃO SE FAÇA

COM O ESMAGAMEIVIU DOS DIREITOS BA'SICQS' DE TODOS os CIDADAm QUE
nVEREM O Am DE RESIDIR NAS PROMADES. ANIQUILANDO, EM mus

CLARAMENTE DESPRORCIDNADOS, O DIREITO A GOZAR DE UM MÍNIMO DE

TRANQULLHJADE SOSSEGO E QUALIDADE DE VIDA No SEU PRÓPRIO DOMICILI. "

4) Edema Igorde:!er-SrdãodoSTJeàMmdemmlodeteladapeIospráprímnrviçwda

CMEvpmmdeemãoEIzanichMdmrupommequpodebmmn

nomeadamm no ma de algm moldam: dou incêndlb quepamz haver mommy» Bil>opr

ou me um mas imediaçõu?

Nem que mame: empmença de zona de zlzvada dem-Idadepopldaáonal no verde e onde se

:I'Iuam unidades holeleim: que acolhem muitos turma:. A punk de agora ninguém pode

alegar mma-mam. A mação é uma made aparição e responsabiliza qm a mm.

Tendo em coma o Mwm! existente de queixas Sobre o enabelecimenm, qual o pausar do

Conselho Municipal de Segmça de Esposende um o www ?

Comídemndo que atão previm reuniõa ordinária: trimestralmente, presumo quejá mha

sido ubordada u minha reclamação, bm porq": logo no ”Ago Io do seu uma.» é

explieimda vim promver a articulação, a troca de inhrmações e a cooperação me

entidaduque, mármdoMunícheEsposwde. ceu Wçãaouatãoenvolvídam

[Invenção emgmdadawmmwledangwmmmmndademmpmgm "

EndomEombeimdeFãeeEepwendeaewnmdmpIamdengmmedeevmãa

do urubelea'mmu, muda que este continua " jimcu'orw num edifício de um anu'go hole!

construída há mais de ivan: ?

5) Reaningindo—me upem ao ruído deixo uma mgarcia. Porque não. pelo um obrigar

desde ja' a d'u'calem a Emlur Iimizddnm de potàml'u mmm relativamente ao em exterior -

pmi/inda apena: mn ambierm de mfé / bar (evimda som de discoteca e concertar) ,

muimmdm- remotamente pela Câmara, ral wma ja' pulícado há ván'w um: por mu.-

Aumuias (exemplo Câmara do Puno) ?

Porúkimo rq'airqueomempmmmejamdamdeZemAfama.

FvipartilhadammdumcíaàomulodewmmquzdcumNavmblequue

mefezrefletirpvrmfeb'nmzesenmuermalequgmm depam'llmrmmamblda

"o que x'preeLm I criar dsmnm'uga [

gemia começam :: mm álibi: pura jumyimr n naun comunismo. mão má tudo

lindo]

Acho que, acima de nada, é pueda; agitar, não Mwado, ter mmgzm, que, se em de

Mica ou depolítíea

E nós, mwpau em tão pouco cam/asa: que, qualquer din, emma: reduzidos a condição

de ')mmenzínhax'e 'rmallwnínhas'.
,.,

Temm e' que ser geme, pá.

mm;-«o de masm-
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Deseguidno Preádmleanesadcuapalavnmscgundoinsuim,SLMauquinho,q1nun

uma disse:

"Ante: de mm's boa noite a toda; a minha imervznçãa e' W mmm mícípe. não quem

SNWÍÍÍÍCO, van/.a apenasfalar da .vegm'nl: situação, quejá aqui n.:feri em sum da 2015 e

acha que & furta, vaY já gmxaram quase 950.000,00 (cento e vinqmnla mil EW), a ana

passada nam bginmçãa ; todo: os dia: eu venho de Fão para amanda e van aa ua! zm

Fan/z Boa, sentido poenlzpam namento. pela Rua da: Pndrzimx que tem os dois :mlidos e no

ir mpela Serpa Pina a que mmm ;; que z' 3an um :mm : vou com o mmcãn na:

na". Pmmpnrquenãosefnzumlinhamndmpmquemvzmdemmlepam

poente. de Foule Bm pam Fão : não se coloca um mp para quem vem da Serpa Pinto? É

mim rão mm? Pm zvinzr que hain la' acidentes.

(; ”gundo ponta e' uma chamada de aração, mu afavarda india-m'a, mtu há o problema do:

Mudam»: na Rua da: Pedreira, fuzqz ulmiunamenm do: don- [adm e não :: pode

ulrruplu'mr.

Em Setembro do ano pmndapzlei e vou voltar a dizer, é—vle totalmente indiferente, a que me

custa é ver depositarem dmmto, rijolos e mim: plásticas na: comam do lixo, :efalar &

junta, ou a Câmara sou logo criticado: “o mm;.» disse... "——-—————-———

o Samba: mmm dn Mme da Assemblcin da. a pahvra no Senhor pmidmn da Câmara

Municipal, que esclareceu, nos seg.-ima tamos:

“Relativamerue a' situação do ruldajá Azi aqu: muito/alado hoje, o que a gente pode prometer

é em, encontrar soluções para :: “mação em apreço e vai ser me o nosso

posicíammnvo, cpmícionamento do município e espero que ulioerçudo no: contriburw que ::

A::embleia quLwr dar em mzaçãa a ma maténa

Quanto & situação do Senhor Junina Marquinha, ajuda da zu ser de Faljãex não que! da"

que zu nãa conheça a WNW : posso-Ih: dizer que a conheço hummm bem, aliás não

:;vésmm mix feito lá uma intervenção há bem pouco tempo : ni bem a dinhex'm que la'

gastamos.

o que lhe possa dizer é que a intervenção que estam :: fuer agora na Serpa Pink; vai

prucixwme culminar me entroncamento e vai rewgnnim! :; trânsito mm um aportam»

não sejwnficava mm a gastar mam dinhzím, Wnim mlução anulam quando ala já

um Wma ; até ja' má na [mm. Aliás, foi uma da: obm que eu rzfzn' aqui que

lançam [m' m de 15 dim, pomnm mz mmmjmm' nnmpmadn,

Quanto à quesuio do e:!acímuzmenm, é verdad: que ha' m ”acima de veicular esmcíormdo:

mnuadmpaizam,mbànémdadaqmmnmmmahwamwmm

ulgwu pam, mas wma"! de autorização dnspmprietúnb: : sei que o sulhorpresídznle du

junlu também má empenhado em encontrar um wmpmn-ism com os proprietário: dmu

amam. São unidades qu: atão Iicenciudas de um um a em parte e também [Em parquu

de umamwnm interiores, até bas/anl: generosm, mm a verdad: e que tão :imaçõu

amam de gerir em qualquer zana mim-trial. sehr a' zona induzmhl de Bposende tem o

mesmopmblemu apor empaísma mim a

De qualquer maneira é uma matéria que merece a nom: atenção, e sem um extacianamenm

am;-va não é a Câmara que./iscaliza como suba, mas sim a amda Nacional Republicana.

Quanto a' situação das deposíções de míduas no: comentam Iamnto que as pessoa: lá

Mumaw «. mesm:
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coloquem aus rua!“): em prejuízo para toda: m, mar se «ie/acto mim 11 mas situações
dm é view:EM-las, é a dem de cada ..». de nós enquanto cidadão não pode a impor em
óm ao Pra-ida:“: da Câmara. "

4:10 Presidmle da Menu foi m que . m da vmware lumião, fosse .provadn un

minuta, para efeitos imediatos, pelo qu, m nuis havendo . um, foi . mm minuu
eum-ada e, dzpois dg lida. foi submetida a aprovação da Asmbleín Municipul, sudo
upmvada porunmimídnde pm efeitos da execução imediata da; mm mm.—__

-—-Sendn 00 hora e 10 minutos, pelo Praidentc dn Mam foi declnndn moa-nda : mane

me. —————-—-——

O Praia:-nz dl Assembleia,

%.walwzà/
O Primeiro SMO,

A Segunda Social:-in,

aun '

uma“ e. Enes—elda
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